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ДРУКОВАНІ ВИДАННЯ 
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пленарних засідань, 6 тижнів депутати працюватимуть у комітетах, комісіях і фракціях, 5 

тижнів — з виборцями в округах. Окрім того, передбачається відвести 9 годин на проведення 

«години запитань до уряду» у Верховній Раді.  
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Парламент — без кошторису. Місцеві бюджети — без грошей. А країна?  Алла 
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прийнята ще до середини червня. Немає навіть проекту для обговорення, а заступник голови 

Мінфіну, відповідальний за її представлення, зліг з гіпертонічним кризом після виступу в 
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заяви. 
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В.Колесниченко, председателя Винницкого апелляционного административного суда 
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Друковані видання 

Події у Врадіївці спричинили критику всієї правоохоронної системи  

Анна Шевченко, "Голос України" 

На початку пленарного засідання під час виступів від фракцій депутати від опозиційних 

фракцій вимагали звіту міністра внутрішніх справ України щодо резонансних кримінальних 

справ за участі співробітників правоохоронних органів, зокрема, зґвалтування працівниками 

міліції на Миколаївщині. Голова Верховної Ради Володимир Рибак повідомив, що він запросив 

на вечірнє засідання міністра внутрішніх справ Віталія Захарченка. А невдовзі поінформував, 

що міністр прийде до парламенту навіть раніше — о 13.30. 

Міністр внутрішніх справ України Віталій Захарченко, інформуючи про хід 

розслідування резонансної кримінальної справи на Миколаївщині, з парламентської трибуни 

запевнив, що МВС зацікавлене у проведенні швидкого, повного та неупередженого 

розслідування.  

В. Захарченко визнав, що однією з основних причин резонансної події є 

безвідповідальне ставлення до виконання своїх обов’язків окремими працівниками і 
керівниками міліції різного рівня та бажання створити «уявне благополуччя». 

Міністр пояснив, чому МВС негайно не відреагувало на цю подію. Щодобово до органів 

внутрішніх справ надходить 15—16 тисяч повідомлень про правопорушення. Третина з них — з 
ознаками криміналу. Понад 1000 стосуються легких тілесних ушкоджень. Міністерство бере на 

контроль лише найбільш тяжкі та резонансні події, злочини, вчинені з використанням 

вогнепальної зброї, вибухівки, які призвели до загибелі кількох осіб. 

За словами В.Захарченка, через приховування інформації про скоєння цього злочину 

МВС із запізненням відреагувало на ситуацію. Тільки після перекваліфікації складу злочину — 

із заподіяння легких тілесних ушкоджень на тяжкі тілесні ушкодження — 29 червня справу 

було направлено до міністерства на контроль. Це викликало обурення місцевого населення. 

Однак обрані форми протесту, наголосив міністр, є неприпустимими, оскільки райвідділ міліції 
є режимним об’єктом, де зберігається зброя, утримуються правопорушники. Нагадаємо, що 

місцеві мешканці Врадіївки вночі «штурмували» райвідділок міліції, після чого є постраждалі. 

Для перевірки обставин до Врадіївки відрядили працівників внутрішньої безпеки МВС 

та інспекції з особового складу для проведення службового розслідування. Розслідування 

кримінальної справи перебуває під особистим контролем міністра. 

Підозрюваних у скоєнні зґвалтування у селищі Врадїівка на Миколаївщині працівників 

міліції заарештовано, повідомив міністр. Провадження об’єднано та передано для подальшого 

розслідування до прокуратури Врадіївського району і Миколаївської області. Усі обставини 

перевіряються шляхом проведення експертиз у Києві та Одесі, а не в Миколаївській області, 
щоб уникнути зловживань. 

Окрім того, начальника УМВС Миколаївської області відсторонено від виконання 

обов’язків. Начальника Врадіївського райвідділу міліції звільнено з органів внутрішніх справ. 

Тимчасово в. о. начальника Миколаївського УМВС призначено одного з керівників 

міністерства. Генпрокуратура прийняла рішення про звільнення з обійманої посади також 

прокурора району. 

У МВС України створено оперативний штаб для аналізу розвитку подій у Миколаївській 

області, проведено оперативну нараду під керівництвом міністра за участю всіх начальників 

обласних управлінь МВС. Міністр доручив апарату міністерства та відповідним службам 

налагодити співпрацю з народними депутатами, котрі опікуються подіями у Миколаївській 

області й виїхали до Врадіївського району. На 12 липня призначено розширену колегію МВС. 

Міністр внутрішніх справ також доручив провести позачергове тестування всього особового 

складу Врадіївського райвідділку міліції. 
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Обговорення резонансної кримінальної справи викликало гостру реакцію парламенту на 

стан усієї правоохоронної системи загалом. Лідер фракції «УДАР» Віталій Кличко заявив, що в 

міністра, як у офіцера, залишився один шлях — піти у відставку. 

Микола Джига (Партія регіонів), котрий має величезний стаж роботи в міліції, 
запропонував частину функцій міліції передати органам місцевого самоврядування, створивши 

муніципальну міліцію. На це В. Захарченко відповів, що МВС нині напрацьовує концепцію 

реформування міліції та системи правоохоронних органів відповідно до указів Президента, в 

якій передбачається і можливість створення муніципальних підрозділів внутрішніх справ. 

Міністр закликав депутатів надавати пропозиції до цієї концепції задля поліпшення роботи 

правоохоронної системи. 

Парламент ухвалив рішення про продовження вечірнього пленарного засідання до 

завершення розгляду всіх питань, передбачених порядком денним. 

Окрім того, депутати вирішили у середу, 3 липня, провести вечірнє пленарне засідання у 

сесійній залі. А парламентські слухання з питань трудової міграції, які мали відбутися у 

сесійній залі по обіді, перенести до будівлі на Банковій, 6-8, у приміщення комітетів. 

Народні депутати затвердили Календарний план проведення третьої сесії Верховної Ради 

України сьомого скликання. Згідно з постановою, під час третьої сесії відбудеться 9 тижнів 

пленарних засідань, 6 тижнів депутати працюватимуть у комітетах, комісіях і фракціях, 5 

тижнів — з виборцями в округах. Окрім того, передбачається відвести 9 годин на проведення 

«години запитань до уряду» у Верховній Раді. Останній тиждень сесії вирішено відвести на 

роботу в округах. 

У парламенті забракло голосів для затвердження проекту постанови про кошторис 

Верховної Ради України на 2013 рік, оскільки опозиція виступила проти. 

Депутати від опозиційних фракцій під час обговорення обурювалися, що проект 

постанови про кошторис парламенту їм не було роздано заздалегідь і вони не могли 

ознайомитися з конкретними цифрами — як і на що розподілятимуться державні кошти. 

Позафракційний депутат Олег Ляшко звернув увагу на те, що в проекті кошторису 

Верховної Ради передбачається виділити 150 мільйонів гривень на соціальне забезпечення 

народних депутатів. І звернувся до депутатів, щоб зголосилися ті, хто ж із них настільки бідний, 

що потребує соціальної допомоги. На це глава парламенту Володимир Рибак відповів, що він 

може показати заяви від народних депутатів, котрі просять надати їм матеріальну допомогу у 

два оклади. О. Ляшко також запропонував урізати 40 мільйонів гривень, передбачених на 

автобазу Верховної Ради. 

Ганна Герман (Партія регіонів) заявила, що є дуже простий спосіб зекономити бюджетні 
кошти, який вона застосувала на собі: написати особисту заяву про відмову від усіх 

депутатських пільг. Г. Герман повідомила, що вже написала таку заяву і протягом сесії не 

користується жодними депутатськими пільгами, закликавши так само вчинити й колег. Г. 

Герман звернулася особисто до лідера фракції «УДАР» Віталія Кличка, щоб і він відмовився від 

пільг. На це В. Кличко відповів, що його політична сила послідовно виступає за ухвалення 

закону про скасування всіх депутатських пільг. 

За ухвалення проекту постанови про кошторис Верховної Ради проголосував лише 221 

депутат (за необхідних мінімум 226), проти — 92, утрималися — 14, не голосували — 81. 

Фракції «Батьківщина», «УДАР» і «Свобода» не дали жодного голосу за проект постанови. 

Зрештою депутати направили проект постанови про кошторис Верховної Ради на 2013 рік до 

профільного комітету на доопрацювання (293 «за»). 

Верховна Рада прийняла у другому читанні та в цілому проект закону про внесення змін 

до Земельного кодексу України та до інших законодавчих актів у сфері земельних відносин 

щодо спрощення процедури відведення земельних ділянок (316 «за»). Законопроектом, 

авторами якого є народні депутати Денис Омельянович та Артем Пшонка (Партія регіонів), 

передбачено, що погодження документації, за якою здійснюється формування земельних 

ділянок, та внесення відомостей про земельні ділянки до Державного земельного кадастру має 

здійснюватись органами, які функціонують за місцем їх розташування. Погодження проектів 
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відведення земельних ділянок також має відбуватися на місцевому рівні за місцем 

розташування земельних ділянок. 

Під час обговорення депутати звертали увагу на те, що склалася неприйнятна ситуація, 

коли, для того щоб приватизувати чи отримати в оренду земельну ділянку, громадянам, 

особливо селянам, необхідно витрачати велику кількість часу для поїздок до обласного центру 

або до столиці для отримання передбачених законом погоджень. Із прийняттям закону тепер 

переважна більшість адміністративних послуг, у тому числі й тих, що пов’язані з погодженням 

проектів відведення, має надаватися на районному чи міському рівні. 

На початку пленарного засідання головуючий В. Рибак повідомив про створення у 

парламенті міжфракційного депутатського об’єднання «За Хмельниччину», керівником якого 

обрано Сергія Лабазюка. 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=296365 

Бей до дна  

Наталья Непряхина, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Депутаты предлагают увеличить налоговую нагрузку на подакцизную продукцию на 30-

300% уже в августе-сентябре. Подготовленный законопроект предусматривает повышение 

ставок акциза не только на пиво, но и на крепкий алкоголь, слабоалкогольную продукцию и 

сигареты. Депутаты планируют принять это решение уже в четверг. Резкое повышение акцизов 

может вызвать сокращение производства и рост теневого сектора, что не будет способствовать 

ожидаемому увеличению отчислений в госбюджет, предупреждают участники рынка. 

В распоряжении "Ъ" оказался проект поправок к Налоговому кодексу, подготовленный в 

подкомитете по вопросам акцизной политики парламентского комитета по вопросам налоговой 

и таможенной политики. В течение июня депутаты, производители и эксперты обсуждали 

различные варианты новых ставок акциза, максимальный рост которых предлагался на уровне 

60%. Парламентарии сошлись во мнении, что налоговая нагрузка должна повыситься для всех 

производителей подакцизных товаров, а не только для пивной отрасли. Как рассказал глава 

подкомитета Игорь Цыркин (Партия регионов), последняя версия документа предполагает рост 

ставок на 30-300%. "С окончательным уровнем ставок определится комитет, то есть еще 

возможно их обсуждение",— заявил он. 

Самое большое повышение в сентябре ожидает слабоалкогольную продукцию. Вместо 

ставки в 49,49 грн/л 100-процентного спирта предложено установить 148,47 грн (+300%). Для 

пивной отрасли, которую готовили к трехкратному росту ставки, нагрузка увеличится на 50,5%, 

или 0,44 грн — до 1,31 грн/л. "Здесь можно проследить чью-то высокую заинтересованность,— 

уверен председатель совета директоров Крымской водочной компании (ТМ LONGmixER) 

Джонатан Вейл.— Когда на одной полке стоят пиво и слабоалкогольный напиток, и ставка на 

пиво увеличится лишь на 44 коп., то можно понять, как это повлияет на наш рынок — он 

пропадет". По подсчетам участников рынка, акциз в стоимости бутылки слабоалкогольного 

напитка объемом 375 мл и крепостью 8,5% сейчас составляет 1,58 грн, а после повышения 

превысит 4,7 грн. "Доля акциза в стоимости продукции будет приравнена к шампанскому и 

коньякам, что вообще нелогично, так как коньяки считаются элитным напитком",— отмечает 
один из производителей. 

Представители пивной отрасли считают неприемлемым и 50-процентное повышение 

ставки, которое к тому же предложено провести в нарушение бюджетного и налогового 

законодательства. По словам директора по правовым вопросам и корпоративным отношениям 

"САН ИнБев Украина" Дениса Хренова, должны быть экономические обоснования 50-

процентного повышения, а их нет. "Мы поняли бы повышение акцизов до европейского уровня 

— до 94 коп., или на 10%, и возражать бы не стали. Но 50-60% — колоссальные потери для 

украинских пивоваров",— говорит он. Увеличение нагрузки не должно быть резким, так как это 

приведет к убыткам и закрытию мощностей пивоваров, а потребитель начнет искать дешевую 

альтернативу пиву — нелегальную водку, самогон, домашнее вино, считает господин Хренов. 

Его компания оценивала сокращение производства в 2013 году на 25% из-за роста цен на пиво. 
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Предлагают депутаты на 50% поднять акцизы на спирт, который используется в 

производстве ликеро-водочной продукции,— до 74,24 грн за 1 л 100-процетного спирта (ранее 

предлагался рост на 33,3%). "Объемы производства и продаж могут сократиться на 40%,— 

подсчитал гендиректор Global Spirits (ТМ "Хортица", "Мороша") Сергей Величко.— В рознице 

стоимость водки увеличится на 10 грн — и это без учета повышения цен на спирт с июля и 

роста стоимости акцизной марки с сентября. Политика государства должна быть 

предсказуемой, потому что бизнесу очень сложно работать в таких условиях, вкладывать 

инвестиции, особенно иностранные, когда не знаешь, что будет через четыре дня. Если 

повышение акциза необходимо, то пускай это происходит поэтапно — не больше, чем на 15-

20% в год. Это нужно, чтобы мы могли планировать и в зависимости от этого выстраивать свою 

работу". 

Резкий рост акцизов в худшем случае может увеличить теневой сегмент до 50% рынка, 

предупреждают производители. "Повторяется ситуация 1998 года, когда правительство 

увеличило акциз вдвое, и в четыре раза сократились объемы производства, а нелегальный 

рынок составлял 60%. Через 60 дней Кабмин отменил свое решение, а мы только через три года 

смогли вернуть те объемы производства, которые были до повышения",— напоминает один из 
производителей. По словам Джонатана Вейла, сокращение легального производства и продаж 

приведет к уменьшению поступлений налогов в госбюджет. 

Об угрозе роста теневого сектора предупреждали Игоря Цыркина в ходе встреч и 

производители табачных изделий. Депутаты хотят вернуть им принцип администрирования 

акциза, действовавший до 2013 года. То есть с 1 августа планируется снизить удельный вес 

специфической составляющей акциза на сигареты за счет повышения адвалорной. 

Минимальная налоговая нагрузка может увеличиться на 20%. По словам собеседника "Ъ" в 

одной из табачных компаний, уже сейчас можно купить нелегальные сигареты всех 

популярных брендов, ведь они дешевле на несколько гривен. "В комитете говорят, что 

повышение будет небольшим — всего на 1,5 грн, но зачем потребителю идти в легальный 

киоск, если можно купить дешевые контрабанду или контрафакт",— говорит участник рынка. 

Еще один производитель сказал, что в I квартале теневой сектор превышал по официальным 

оценкам 8% (20 млрд грн), неофициальным — 20%. "Чтобы получить дополнительные 2 млрд 

грн для бюджета, нужно бороться с тенью",— считает он. По словам Игоря Цыркина, у власти 

есть достаточно мер борьбы с нелегальным рынком, поэтому менять их не надо. А если теневой 

сектор растет, то это говорит о недостаточном контроле со стороны правоохранительных и 

таможенных органов, считает депутат. 

Для производителей крепленых вин также предусмотрен рост акцизов — почти на 30% 

(ранее предлагался рост на 9,5%). Ставка увеличится с 2,51 грн до 3,26 грн за 1 л. Директор 

ассоциации "Виноградари и виноделы Украины" Сергей Михайлечко отмечает, что если 

правительство услышало аргументы о нецелесообразности резкого повышения ставок, то 

депутаты пока доводов не слышат. 

Миндоходов предлагало уравнять ставки акциза на крепленые вина с акцизом на спирт, 
но позже отказалось от этой инициативы. "Инициаторы повышения не учитывают специфику 

винодельческого производства, которое требует очень больших капиталовложений и времени. 

Вино не делается путем смешивания воды и спирта, поэтому получать сверхприбыли на 

производстве винодельческой продукции, по крайне мере в Украине, невозможно. 

Производство вина — длительный процесс, который начинается с закладки виноградника и 

заканчивается розливом продукции и ее поставкой в торговые сети",— говорит господин 

Михайлечко. Поэтому, кроме как к сокращению производства крепленых вин (в 2012 году — на 

27%), повышение акциза ни к чему не приведет. "Производители перейдут в сегмент столовых 

и полусладких вин, и на Пасху в Украине не будет украинского кагора",— резюмирует 

господин Михайлечко. 

Одновременно правительство подало в парламент свои акцизные инициативы. Однако 

его законопроект N2442а разработан в рамках ежегодной индексации ставок акциза, поэтому 

приведет к небольшому их росту на 4,7-4,9%. Господин Цыркин уверяет, что его рассматривать 

не будут, а в четверг планируется вынести на рассмотрение депутатов комитетскую версию 
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законопроекта для принятия сразу в первом и во втором чтении. Производители не исключают, 

что после 30-300-процентного повышения в августе-сентябре в январе 2014 года произойдет 5-

процентная индексация. 

http://www.kommersant.ua/doc/2224975 

Парламент — без кошторису. Місцеві бюджети — без грошей. А країна?  

Алла Дубровик, «День» 

До кінця роботи літньої сесії Верховної Ради залишилося два робочі дні, але в порядку 

денному немає базового фінансового документа, на підставі якого формується держбюджет на 

наступний рік, — бюджетної резолюції. А вона, згідно з Бюджетним кодексом, мала бути 

прийнята ще до середини червня. Немає навіть проекту для обговорення, а заступник голови 

Мінфіну, відповідальний за її представлення, зліг з гіпертонічним кризом після виступу в 

Парламенті. 

Учора ж Верховна Рада не ухвалила кошторис парламенту на 2013 рік. За постанову про 

кошторис Верховної Ради на 2013 рік проголосував 221 народний депутат за необхідного 

мінімуму 226 голосів. Парламент відправив постанову на доопрацювання до профільного 

комітету. Це означає, що всі капітальні витрати Верховної Ради, здійснені з 1 січня до 1 липня 

2013 року, починаючи від закупівлі меблів і закінчуючи друкуванням книжок, — поза законом. 

Поза законом і всі капітальні витрати «Нафтогазу», тому що фінплан цієї організації на 

2013 рік досі не затверджено. Стало відомо, що «Нафтогаз» залишається без фінплану на 

поточний рік 26 червня. Кабінет Міністрів у черговий раз відклав затвердження фінансового 

плану національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» на 2013 рік. До речі, без 
затвердженого фінплану НАК «Нафтогаз» не зможе залучати позикові кошти. 

Тим часом, місцеві ради обурюються Держказначейтсвом. Нібито воно не проплачує 

рахунки. Прес-служба держоргану відбивається: все проплатили, й навіть більше, мовляв, це 

місцеві ради ще винні Держказначейству за наданими кредитами. Мери нарікають: це неправда. 

Зокрема, вчора на прес-конференції здавалося б лояльний до влади мер Донецька Олександр 

Лук’янченко заявив: «Нещодавно на сайті казначейства з’явилося оголошення, що повністю не 

відповідає дійсності. Наразі не проведені розрахунки в сумі шістдесяти чотирьох мільйонів 

двохсот сорока шести тисяч шестисот гривень до цільового фонду. Це не матеріальна допомога, 

а підготовка об’єктів освіти до осінньо-зимового періоду (капітальний ремонт приміщень 

тощо)». Крім того, він зазначив, що, хоч би якою гіркою була правда, її треба говорити. Вважає, 
що з такими ситуаціями слід боротися в законний спосіб. Щоправда, який конкретно, він не 

сказав. 

Тим часом деякі ЗМІ педалюють версію, що вся катавасія з казначейством 

розкручується, щоб «убити» цю структуру. І робить це нібито молода команда в складі уряду. 

«День» звернувся до Держказначейтсва по пояснення. Пообіцяли — інтерв’ю з главою 

держоргану, але «не сьогодні», адже «зараз багато справ у Кабміні». 

А от у керівництва міст, що, за словами їхніх мерів, «сидять без грошей», для 

спілкування з пресою, незважаючи на проблеми, час знайшовся. Нижче — оперативна 

інформація щодо дефіциту бюджету зі сходу й заходу України.  

ЛЬВІВ: 

«Казначейство блокує для Львова понад 30 мільйонів гривень» — про це кілька днів 

тому з посиланням на департамент фінансової політики Львівської міської ради повідомила 

прес-служба ЛМР. Зокрема, йшлося у повідомленні, казначейство блокує виплати до спецфонду 

бюджету розвитку, на ремонт доріг з міського бюджету, управлінням охорони здоров’я та 

освіти, районним адміністраціям: «Державна казначейська служба не виконує платіжних 

доручень розпорядників та одержувачів коштів міського бюджету Львова на загальну суму 

понад 32,2 мільйона гривень». 

Тим часом, на сайті Державної казначейської служби України з’явилася інформація про 

те, що казначейство забезпечує здійснення видатків Львівської міської ради. «У зв’язку з 
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поширенням у деяких ЗМІ повідомлень щодо незадовільного проведення платежів 

розпорядників та одержувачів коштів міського бюджету м. Львова казначейство України 

повідомляє, що зазначена інформація не відповідає дійсності, — йдеться у повідомленні, 
розміщеному на офіційній веб-сторінці Державної казначейської служби. — З початку 2013 

року органами Державної казначейської служби України у Львівській області забезпечено 

проведення платежів розпорядників та одержувачів коштів міського бюджету м. Львова на 

загальну суму 1,138 мільярда гривень, в тому числі за незахищеними видатками — 190,8 

мільйонів гривень, зокрема, лише протягом червня цього року — 7,1 мільйона гривень». 

Натомість директор департаменту фінансової політики Львівської міської ради Олег 
Іщук запевнив: проплати відбуваються «тільки по захищених статях». «По незахищених не 

проплачено 2 мільйони гривень», — відзначив він. Йдеться передусім, уточнив Іщук, про 

оплату виконаних для міста робіт. «Говоримо про ремонт доріг, прибирання міста, перевезення 

пасажирів тролейбусним управлінням — таких робіт багато. У нас на рахунку гроші є — ми їх 

перераховуємо, даємо платіжні доручення казначейству. А далі...», — розповідає чиновник. 

«Кожна непроплата — це удар по людях, які виконали певний обсяг робіт і чекають на 

заробітну плату», — наголошує у розмові з «Днем» Іщук. За його словами, ситуація весь час 

змінюється. Проплати затримуються до п’яти днів, більше п’яти днів, понад місяць... Але 

загалом така ситуація триває упродовж року. 

І вихід з цієї ситуації, на його думку, простий — зміна законодавства. «Йдеться, по-

перше, про надання дозволу органам місцевого самоврядування тримати гроші в одному із 
державних банків, а не в казначействі. А по-друге, про те, щоб визначити відповідальність 

казначейства за непроплату. Тобто у разі протермінування платежу на три дні мають бути 

передбачені пеня і штраф», — розповідає директор департаменту фінансової політики 

Львівської міської ради. За його словами, у Верховній Раді вже зареєстровано відповідні 
поправки до Бюджетного кодексу, автором яких є народний депутат України, «свободівець» 

Руслан Кошулинський. 

СУМИ: 

Півмільйона гривень допомоги по безробіттю, яку мали б отримати зареєстровані у 

службі зайнятості сумчани, «зависли» на рахунках Держказначейства. За словами директора 

Сумського міського центру зайнятості Миколи Кухтика, його підлеглі теж не отримали 

зарплати за першу декаду, а сам центр ледь не від’єднали від електроенергії за борги. 

І це лише один із епізодів, що свідчать про критичну ситуацію з проходженням платежів 

через Держказначейство: у Сумській мерії її називають загрозливою. Згідно зі щодекадною 

інформацією головних розпорядників коштів міського бюджету, станом на 20 червня 2013 року 

кредиторська заборгованість по наданих, але не проведених Казначейством платіжних 

дорученнях, склала 7914,4 тис. грн. 

Вже майже рік, як стан проходження, вірніше, «проповзання» платежів фактично 

паралізує виконання міською владою її зобов’язань щодо ремонту доріг, будівництва та 

реконструкції споруд, утримання об’єктів благоустрою. На жаль, така практика не є 

притаманною винятково Сумам, а поширена практично по всій Україні, коментує ситуацію 

прес-служба міськради. 

Водночас, у Держказначействі такої проблеми не бачать, стверджуючи, що стан 

проведення бюджетних коштів у Сумах задовільний: відповідно до законодавства, в 

установлені терміни, відповідно до черговості подання платіжок. Кажуть, що вчасно проходять 

не лише кошти на зарплату, пенсії, стипендії та інші соціальні виплати, а й за незахищеними 

статтями видатків. 

Одне з таких повідомлень розміщене на сайті Державної казначейської служби України. 

Там сказано, що платіжні доручення від розпорядників та одержувачів коштів Сумського 

міського бюджету на погашення минулорічної кредиторської заборгованості почали надходити 

до органів казначейства лише з 10 квітня 2013 року. І це дійсно так, не заперечують фахівці 
фінансового управління міськради. Але ж чому казначейство замовчує причини такої ситуації? 

Бюджет Сум на 2013 рік був затверджений 26 грудня 2012 року, а кошти на погашення 
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кредиторської заборгованості можна було передбачити, лише перерозподіливши вільний 

залишок бюджету-2012 після затвердження звіту про його виконання (як цього вимагає ст. 72 

Бюджетного кодексу України). Звіт депутати затвердили у визначений законодавством термін 

— у лютому, і вже в березні розподілили вільний зали шок, внісши зміни у бюджет 2013 року. 

Враховуючи вимоги Порядку складання і виконання розпису міського бюджету, існуючі 
терміни процедур внесення змін до кошторисів та взяття на підставі них бюджетних 

зобов’язань, найближча можлива дата подачі до казначейства платіжок на погашення 

кредиторської заборгованості була саме 10 квітня. Отже, з боку міського бюджету усі необхідні 
процедури були виконані у встановлені нормативними документами терміни, стверджують у 

міськраді. 

У казначействі зазначають, що протягом січня-травня проведено платежів із міського 

бюджету Сум на загальну суму 408,9 млн. грн., в тому числі, за незахищеними статтями 

видатків на суму 190,4 млн. грн. Але ж це, фактично, заробітна плата та погашення 

кредиторської заборгованості за минулий рік, яку «зі скрипом» пропустили з середини квітня 

по середину травня! 

За інформацією головних розпорядників бюджетних коштів, проведення платежів по 

незахищених статтях в Сумах затримується з 21 травня (по загальному фонду) та з 16 травня 

(по спеціальному). Тим часом, відповідно до законодавства, термін опрацювання документів 

казначейством становить один операційний день за захищеними видатками та три операційні 
дні за іншими поточними видатками. Оскільки термін дії платіжних доручень обмежується 30 

календарними днями, існує ймовірність, що на вимогу УДКСУ доведеться змінювати дати 

раніше поданих платіжних доручень. 

Сумський міський голова Геннадій Мінаєв доручив започаткувати на Муніципальному 

інформаційному порталі реєстр платежів головних розпорядників бюджетних коштів. Так 

громада міста, на його переконання, матиме достовірну інформацію про ситуацію з рухом 

коштів по казначейських рахунках. Одночасно з поданням платіжного доручення до 

Держказначейства в м. Суми, всі розпорядники бюджетних коштів подаватимуть електронну 

копію платіжного доручення для розміщення на офіційному сайті Сумської міської ради. Тут 

буде відкрито спеціальний розділ, де міститиметься інформація про розпорядника бюджетних 

коштів, призначення платежу, його суму, номер платіжного доручення та дату його подання до 

Держказначейства. Можна буде також дізнатися дату проведення платежу та відслідкувати 

затримку його проходження у днях. 

«Будемо працювати з Державним казначейством публічно! — прокоментував Геннадій 

Мінаєв. — Нічого особистого! Просто громада повинна знати, як ми працюємо та що і чому в 

нашому місті не робиться». 

Інформацію про затримку платежів по місту Суми мер обіцяє розміщувати і в місцевих 

газетах та на телебаченні. 

http://www.day.kiev.ua/uk/article/ekonomika/parlament-bez-koshtorisu-miscevi-byudzheti-

bez-groshey-krayina 

Депутаты остались без отпускных и ВИП-терминалов  

Анастасия Рябоконь, "Комсомольская правда  в Украине" 

Еще на прошлой пленарной неделе в регламентном комитете пугали: мол, не примем 

смету - останемся без отпускных. Речь о детальном плане, как именно тратить деньги, 

выделенные Раде из Госбюджета. 

Вчера угрозы, наконец, подействовали, и с самого утра спикер Владимир Рыбак 

поставил на голосование соответствующее постановление. В целом, по словам главы 

регламентного комитета Владимира Макеенко, на этот год на депутатов выделяют почти 935 

миллионов. Но распространяться о расходах Макеенко не стал и, уложив выступление в 

несколько минут, обошелся без вопросов. 
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Ни один из депутатов, взявших слово после него, хвалить смету не стал. Даже 

однопартиец Макеенко Ярослав Сухой сказал, что смету стоит подсократить. К примеру, 

заставить депутатов в аэропортах пользоваться обычными терминалами, а не залом 

официальных делегаций. 

По словам первого зама главы регламентного комитета Андрея Пышного, нардепы даже 

не успели толком ознакомиться с проектом, поскольку получили его аккурат перед заседанием. 

К аргументам выступающих остальная часть зала прислушалась, и смету провалили - не 

хватило пяти голосов. Но без отпускных депутаты вряд ли останутся - постановление 

направили на повторное первое чтение. Так что не исключено, что успеют проголосовать еще 

до каникул.  

На что потратятся депутаты (млн грн.) 

333,9 - � зарплата депутатов, помощников, материальная помощь. 

37,9 - � проживание в отелях Киева. 

5,7 - � разработка проектов двух "депутатских" высоток. 

20,0 - � строительство общежития для сотрудников Рады. 

7,8 - � содержание санаториев в Крыму.  

Сигареты, водка и машины станут дороже 

В следующем году могут повысить налоги на алкоголь, табак и первую регистрацию 

автомобилей. Кабмин предлагает Верховной Раде повысить в 2014 году ставки акцизного сбора 

на 4,6 - 11,7 процента. Также на несколько процентов могут вырасти ставки налога при 

регистрации новых автомобилей. 

http://kp.ua/daily/030713/401824/ 

Почім депутат для народу  

Анна Даниленко, "Україна молода" 

Останній пленарний тиждень перед канікулами нардепи самі собі пропонують і 
працювати без перерв, і продовжити сесію парламенту на тиждень, і призначити позачергову — 

для нагального прийняття «євроінтеграційного» пакета. Учора 306 депутатів проголосували за 

те, аби працювати «до упору», тобто завершення розгляду всіх питань порядку денного. 

На ранковому засіданні депутати затвердили календарний план роботи наступної — 

третьої — сесії, яка відкриється 3 вересня і закінчиться 14 січня, матиме дев’ять пленарних 

тижнів і сім — на роботу в комітетах. 

Натомість затвердити кошторис Верховної Ради на поточний рік нардепам не вдалося. 

Більшовикам у складі «регіоналів» і комуністів не вистачило п’яти голосів. «За» — 221 при 

необхідних 226–ти. Із 34 позафракційних «за» проголосували лише семеро, четверо з яких — 

колишні представники «Батьківщини», відомі як «тушки»: Купчак, Кутовий, Немілостівий, 

Стаднійчук. 

Опозиціонери обурювалися з приводу того, що ВР не може розглядати документ, який 

ніхто не бачив, окрім членів Регламентного комітету парламенту. Питання справді розглядали 

за скороченою процедурою — цифри щодо видатків Ради в залі не озвучували. При цьому 

представники опозиції вимагали спочатку скасувати депутатські пільги, а потім ухвалювати 

кошторис, який пропонував затвердити видатки в сумі 935,9 млн. грн., зокрема за загальним 

фондом — 849,7 млн. і спеціальним фондом — 86,1 млн. На здійснення законотворчої 
діяльності парламенту пропонувалося виділити 516 тисяч, на обслуговування та інформаційне 

забезпечення діяльності ВР — 302 тисячі, за автобазу — 40 тисяч. Згідно з додатком до 

кошторису, на безоплатний проїзд на одного народного депутата пропонується витрачати 26,8 

тис. грн., на канцелярські приладдя — 708 грн. 

Оцінивши вказані суми, «регіонал» Ярослав Сухий обурився тим, що депутатам не 

вистачить коштів на перельоти. «Це не безплатний проїзд, це наші відрядження, — наголошує 

Сухий. — Порахуйте: Київ — Дніпропетровськ, дві тисячі туди, дві — назад. Чотири вісім. 8 на 
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10 — 80 тисяч. Я не знаю, як цей кошторис складався!». Сухий закликав депутатів скасувати 

такий пункт кошторису, як доплату за проходження через зал офіційних делегацій в аеропорту, 

але збільшити інші видатки. 

За словами незалежного нардепа Олега Ляшка, видатки парламенту цього року 

перевищують минулорічні. «150 мільйонів виділено на соціальне забезпечення депутатів. От 

підніміть руку, кому потрібне це забезпечення?» — запитав депутат. На що Володимир Рибак 

пообіцяв йому показати заяви. 

Нагадаємо, раніше від величезних літніх «оздоровчих» вирішила відмовитися фракція 

«УДАР». А депутати від «Свободи» заявили про відмову користуватися відомчими санаторіями 

в Криму — «Дюльбер», «Нова Оренда» і «Таврійські зорі». «Фракція ВО «Свобода» не 

користувалася й не буде користуватися цим комплексом санаторіїв. Ми переконані, що 

санаторії мають використовувати ті люди, які потребують соціального захисту, — заявив Ігор 

Швайка. — Депутатів і апарат Верховної Ради навряд чи можна віднести до соціально 

незахищених верств населення. Але питання в іншому: як можна розглядати кошторис, якщо 

жоден із народних депутатів не має права поставити доповідачеві питання по суті тих цифр, які 
включено в кошторис? Фракція ВО «Свобода» голосуватиме за бюджет ВР не буде». 

Після провалу голосування депутати направили проект постанови на доопрацювання в 

комітет. 

Протягом засідання опозиція продовжила ініціювати встановлення дати виборів мера 

Києва, довиборів народних депутатів у «проблемних» округах, а також проведення 

позачергової сесії для розгляду винятково євроінтеграційних законопроектів. У цьому контексті 
лідер «Батьківщини» Арсеній Яценюк закликав провести у стінах Верховної Ради «день 

Європи», на якому має бути сформований суто європейський порядок денний, підготовлений 

усім складом народних депутатів. 

Але головним питанням дня, яке підняла на щит опозиція, стали події у Врадіївці на 

Миколаївщині. «Ми вважаємо, що в Україні не може бути такого міністра МВС, який не 

контролює свою міліцію, яка знущається, б’є і ґвалтує українців. Такої міліції і такого міністра 

не треба», — наголосив Яценюк, закликавши главу Міністерства внутрішніх справ Віталія 

Захарченка «бути героєм» і скласти повноваження. Представники «більшості» натомість 

звинуватили опозицію в штучному розкручуванні правового конфлікту. 

Проекти постанов про дострокове припинення повноважень члена Центральної виборчої 
комісії Володимира Шаповала (він є головою ЦВК) і про призначення в Центрвиборчком 

Олександра Копиленка вчора не розглядалися, хоча й були заплановані. Кадрові зміни у Вищій 

раді юстиції відклали на вечір. 

Між тим депутати проголосували за законопроект спрощення процедури відведення 

землі, який, на думку опозиції, є антинародним. «Згідно з цим законопроектом, судова система 

може підмінити місцеве самоврядування. Є технологічна можливість заміняти рішення 

міськради щодо заяви на землю судовим рішенням. Як на мене, це зроблено з метою 

підтримати вертикаль нинішньої влади, якій підпорядкована судова система, — сказав у 

коментарі «УМ» депутат із «Батьківщини» Олександр Бригинець. — По–друге, археологічні 
пам’ятки, які знаходяться на тих територіях, де не встановлена межа, будуть розорані. Заповідні 
зони, заказники, межі яких чітко не встановлені, — будуть розорені. Цей законопроект не 

оберігає ні землю, ні пам’ятки». 

АНТУРАЖ 

Учора вранці під стінами Верховної Ради знову відбувся мітинг проти законопроекту 

№2342 «Про внесення змін у деякі законодавчі акти України щодо запобігання і протидії 
дискриминації в Україні». Близько сотні пікетників тримали плакати з написами на кшталт 

«Діти України проти гомосексуалізму та ювенальної юстиції», «Нет гомосексуализации 

Украины», «Руки прочь от наших детей». На думку громадських активістів, законопроект 
№2342 має низку суперечливих норм, що сприяють пропаганді гомосексуалізму. 

http://www.umoloda.kiev.ua/number/2294/180/81715/ 
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Старались во ВСЮ  

Галина Корба, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Пленарное заседание Верховной рады началось с обсуждения последних событий во 

Врадиевке Николаевской области, где сотрудники милиции оказались причастными к 

изнасилованию и избиению местной жительницы. Инцидент вызвал возмущение оппозиции, 

потребовавшей немедленно заслушать в сессионном зале министра внутренних дел Виталия 

Захарченко. 

В повестке дня заседания значилось несколько конфликтных вопросов, рассмотрение 

которых могло заблокировать работу Рады. В частности, по вопросу кадровых ротаций в 

Центральной избирательной комиссии пришлось проводить закрытые консультации в кабинете 

председателя Верховной рады Владимира Рыбака. В результате обсуждения народные депутаты 

не стали рассматривать прекращение полномочий председателя ЦИК Владимира Шаповала в 

связи с достижением пенсионного возраста и назначение новым членом комиссии директора 

Института законодательства Верховной рады Александра Копыленко. Рассмотрение 

соответствующих документов по требованию оппозиции отложили до принятия в новой 

редакции закона "О Центральной избирательной комиссии". 

Для подготовки закона оппозиция предложила создать временную специальную 

комиссию по вопросам совершенствования избирательного законодательства, в частности 

закона о местных выборах, а также о выборах Президента и Верховной Рады. 

— В сентябре эти вопросы должны быть проголосованы как законопроекты, 

согласованные всеми фракциями. ЦИК должен быть сформирован по принципу паритета между 

оппозицией и властью,— заявил с трибуны лидер фракции "Батькивщина" Арсений Яценюк, 

добавив, что в оппозиции ожидают решения по поводу создания ВСК от большинства и 

президента. 

Не меньший резонанс вызвало назначение членов Высшего совета юстиции по 

парламентской квоте. Как известно, на три вакантных места в Раду было внесено пять 

кандидатур. Комитет по вопросам верховенства права и правосудия поддержал всех: бывшего 

главу ВСЮ Владимира Колесниченко, председателя Винницкого апелляционного 

административного суда Виталия Кузьмишина, министра юстиции Александра Лавриновича, 

защитника Юлии Тимошенко Сергея Власенко и народного депутата Олега Махницкого 

("Свобода"). 

В "Батькивщине", УДАРе и "Свободе" заявили, что намерены поддерживать только 

Олега Махницкого и Сергея Власенко, "поскольку оппозиция должна иметь контрольные 

функции в ВСЮ". Впрочем, народный депутат Валерий Писаренко (Партия регионов) 

поспешил возразить коллегам. "Согласно требованиям Венецианской комиссии, двое из троих 

членов ВСЮ, которые назначаются по квоте парламента, должны быть профессиональными 

судьями. Нам необходимо отойти от политических персон, нам нужны не депутаты, а 

профессиональные судьи",— заявил он. 

Вопросы у оппозиции вызвала кандидатура Лавриновича, который уже входит в совет по 

должности. 

— Он уже является членом ВСЮ как министр юстиции. Значит, чтобы стать повторно 

членом совета, ему нужно подать в отставку,— возмутился народный депутат Игорь Швайка 

("Свобода"). 

Следует отметить, что наиболее острые вопросы повестки дня Рада отложила на вечер. 

Во время утреннего заседания парламент сконцентрировался на организации своей 

непосредственной деятельности. Как и ожидалось, чтобы избежать проведения внеочередной 

сессии, народные депутаты решили продлить оставшиеся заседания текущей пленарной недели 

до рассмотрения всех вопросов повестки. Кроме того, было решено провести дополнительное 

заседание вечером в среду. 

Помимо этого, Рада одобрила календарный план проведения третьей сессии Верховной 

рады VII созыва, которая должна начаться 3 сентября и завершиться 17 января 2014 года. 
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Документ предусматривает для пленарных заседаний 9 недель, для работы в комитетах, 

комиссиях и фракциях — 7 недель, для работы народных депутатов с избирателями — 4 недели 

и проведение 9 часов вопросов к правительству. 

Критику оппозиции вызвал проект постановления о смете Верховной Рады на 2013 год. 

Напомним, документ предусматривал увеличение бюджетных назначений на нужды 

парламента на 95,1 млн грн. 

— Сессионный зал не может рассматривать законопроект, который не видел никто, 

кроме членов регламентного комитета,— заявил народный депутат Андрей Пышный 

("Батькивщина"). 

— Сначала нужно рассмотреть законопроект об отмене льгот народных депутатов, а 

потом переделывать проект сметы,— возмутился в свою очередь народный депутат Виктор 

Пинзенык (УДАР). 

В результате документ не был поддержан ни одной оппозиционной фракцией, и его 

отправили на доработку в профильный комитет. 

К процессу голосования за кандидатуры членов ВСЮ Рада перешла вечером около 

17.00. Процедура заняла более трех часов. В результате членами совета по парламентской квоте 

стали Владимир Колесниченко, Виталий Кузьмишин и Александр Лавринович. Народный 

депутат, член счетной комиссии Андрей Пинчук (Партия регионов) сообщил, что за господина 

Колесниченко проголосовали 309 депутатов, за господина Кузьмишина — 244, а за господина 

Лавриновича — 238. 

http://www.kommersant.ua/doc/2224708 

Інтернет-ЗМІ 

Михайло Чечетов натякає, що відбирати мандати в депутатів будуть і далі  
Українська правда 

Депутат від Партії регіонів Михайло Чечетов не виключає нових рішень судів про 

позбавлення народних депутатів мандатів. 

Так він прокоментував те, що суд ухвалив відібрати мандати в Олександра 

Домбровського й Павла Балоги – і глава Верховної Ради, врешті-решт, доручив забрати в них 

картки для голосування. 

"Я думаю, що це не останнє рішення суду, що стосується народних депутатів", - заявив 

Чечетов, повідомляє прес-служба Партії регіонів. 

Він наголосив, що рішення суду про анулювання карток народних депутатів Павла 

Балоги й Олександра Домбровського обов'язкове до виконання. 

"Ми як законослухняні громадяни, які прагнуть затвердження європейських стандартів, 

приймаємо рішення суду", - сказав "регіонал". 

http://www.pravda.com.ua/news/2013/07/3/6993476/ 

Без перехода на личности: что обновленная резолюция ПАСЕ принесет Украине?  

ForUM 

Парламентская ассамблея Совета Европы на днях исключила из резолюции о 

разграничении политической и уголовной ответственности упоминания любой конкретной 

страны, убрав, таким образом, из текста резолюции Украину и дела экс-премьера Юлии 

Тимошенко и экс-министра МВД Юрия Луценко. 

За поправки в резолюцию, предложенные комитетом по политическим вопросам и 

демократии, проголосовало 79 из 86 депутатов ПАСЕ. Сама же резолюция была поддержана 

единогласно. 
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В частности, из документа полностью исключен следующий абзац: «Что касается 

Украины, то уголовные дела, возбужденные против экс-премьера Юлии Тимошенко и бывшего 

министра внутренних дел Юрия Луценко привели к резкой критике со стороны 

международного сообщества. Ассамблея глубоко обеспокоена злоупотреблением системой 

уголовного правосудия страны для преследования политических оппонентов. Ассамблея 

полагает, что в обоих случаях были нарушены принципы разделения политической и уголовной 

ответственности». 

В ходе прошедшего обсуждения было высказано предложение, что резолюция должна 

носить общий характер без упоминания конкретных стран и имен, а конкретно взятым странам 

должны быть посвящены отдельные доклады. 

Изменения коснулись и завершающей части резолюции. В частности, появился абзац, в 

котором Ассамблея призывает «правящее большинство в странах – членах Совета Европы 

удержаться от злоупотребления национальной системой уголовного правосудия для 

преследования политических оппонентов». Уже после этого указано, что Ассамблея 

приглашает законодательные органы тех государств-членов, чье уголовное законодательство 

«по-прежнему включает в себя широкое злоупотребление служебным положением, рассмотреть 

вопрос об отмене или изменении таких положений с целью ограничения сферы их применения 

в соответствии с рекомендациями Венецианской комиссии». 

Полностью переписан абзац, в котором ранее предлагалось призвать украинские власти 

предпринять конкретные меры для обеспечения эффективной независимости судебной власти, 

в частности, путем выполнения соответствующих рекомендаций Венецианской комиссии 

Совета Европы и скорейшего выполнения в полном объеме соответствующих решений 

Европейского суда по правам человека. В проголосованной резолюции упоминание об Украине 

полностью исчезло. 

Вместо этого в принятой резолюции сказано: «Призвать компетентные власти тех 

государств-членов, которые были осуждены (Европейским судом по правам человека. – Ред.) за 

нарушение ст. 18 Европейской конвенции по правам человека, принять конкретные меры для 

обеспечения эффективной независимости судебной власти и быстро и в полном объеме 

выполнить соответствующие решения Европейского суда по правам человека». 

Кроме того, ПАСЕ «приглашает компетентные власти тех государств-членов, 

конституции которых предусматривают специальные процедуры импичмента за уголовную 

ответственность министров, гарантировать их толкование и применение со всей степенью 

осторожности и строгостью, рекомендованной Венецианской комиссией». 

Итак, что значит данное решение ПАСЕ для Украины и как оно отразится на будущем 

нашей страны, в частности, на перспективе подписания Соглашения об ассоциации с ЕС? Об 

этом ForUm расспросил у политологов и депутатов. 

Александр Ефремов, народный депутат, глава фракции Партии регионов: 

– Вы знаете, мне трудно сказать, повлияет ли резолюция на подписание Соглашения об 

ассоциации с ЕС, и что вообще может на это повлиять. Я знаю, что нам необходимо двигаться в 

своих стандартах в сторону ЕС. Потому что люди хотели бы иметь, с одной стороны, 

безвизовый режим со странами ЕС, как, в принципе, и с РФ. И в этом наша историческая роль. 

Мы можем стать тем мостиком, который обеспечит беспрепятственное движение людей от 

Тихого до Атлантического океана. Если вы помните, об этом мечтал еще французский политик 

Шарль де Голль. 

И второй вопрос – мы должны приближаться к стандартам жизни, в том числе 

законодательно. Мы заявляем порой одно, а, принимая соответствующие законы, их не 

выполняем. И в этом наша проблема. Порой они бывают не совсем приятные, но закон есть 

закон. Если мы этого не поймем, то какие бы договора мы ни подписывали, стандарты жизни у 

нас будут другие. Поэтому нам сначала нужно преодолеть барьер внутри себя, а потом 

заниматься состыковкой нашего и европейского законодательства, чем мы и занимаемся. 

Вадим Карасев, политолог, директор Института глобальных стратегий: 
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– Это событие нужно рассматривать как сигнал того, что Совет Европы в лице 

Парламентской ассамблеи дает зеленый свет для Украины при выходе на финишную прямую 

при подписании Соглашения об ассоциации с Европейским Союзом. Меседж достаточно 

прозрачен. То есть сегодня нет серьезных преград для проведения саммита в Вильнюсе в 

ноябре 2013 года. Думаю, он будет успешен и результативен как для Украины, так и для ЕС. И 

вполне возможно, что будет подписано Соглашение об ассоциации, а также Соглашение о зоне 

свободной торговли между нами и Европейским Союзом. 

Иван Попеску, народный депутат (фракция Партии регионов), глава постоянной 

делегации в Парламентской ассамблее Совета Европы: 

– Со своей стороны мы сделали все возможное, чтобы в резолюции ПАСЕ Украина не 

упоминалась в критическом ключе. Таким образом, это должно способствовать позитивному 

проведению саммита «Восточного партнерства» в Вильнюсе в ноябре 2013 года. 

Почему данную резолюцию поддержало абсолютное большинство депутатов ПАСЕ? 

Дело в том, что они просто устали от того, что постоянно делает и говорит украинская 

оппозиция. Да, сначала наших оппозиционеров поддерживали в ПАСЕ, что было отражено в 

резолюции, которая появилась в январе 2012 года. Но с тех пор в Украине был принят новый 

Уголовно-процессуальный кодекс, новый Закон «Об адвокатуре и адвокатской деятельности», 

сейчас мы работаем над законопроектом «О прокуратуре», готовим изменения в Конституцию, 

чтобы судебная ветвь власти была независимой. ПАСЕ видит, что украинские власти делают 

конкретные шаги, поэтому Европа сегодня не хочет политизировать ситуацию накануне 

саммита в Вильнюсе. Об этом говорит сам факт того, что абсолютное большинство – 79 из 86 

депутатов ПАСЕ – поддержали поправки в резолюцию. 

Владимир Рыбак, Председатель Верховной Рады: 

– Что касается решения ПАСЕ, то оно действительно есть. С нашей стороны у нас есть 

законопроекты, которые нужно принять, и мы обсуждали эти вопросы. На этой неделе мы 

примем пять основных законопроектов, касающихся евроинтеграции. Что касается двух 

законопроектов насчет изменений в системе прокуратуры и избирательного законодательства, 

то мы их тоже рассмотрим после изучения в Венецианской комиссии. Выводы комиссии будут 

в сентябре месяце. Итак, свои обещания перед ЕС мы выполним. 

Владимир Фесенко, директор Центра прикладных политических исследований 

«Пента»: 

– Парламентарии, которые работают в делегациях ПАСЕ, искали предельно 

компромиссный вариант документа и нашли его. И сделано это было для того, чтобы перед 

саммитом в Вильнюсе не провоцировать конфликты с Украиной и Грузией, которые являются 

одними из ключевых в восточной политике партнерства ЕС. 

Конечно, подписание Соглашения об ассоциации Украины и ЕС не зависит от 

резолюций ПАСЕ, так как Совет Европы и Евросоюз – это разные организации. Но, вместе с 

тем, и в ПАСЕ, и в Совете Европы работают представители ЕС и стран «Восточного 

партнерства», в том числе Украины. Поэтому все заинтересованные страны как со стороны ЕС, 

так и «Восточного партнерства» стремились, чтобы резолюция по этой достаточно деликатной 

теме была предельно компромиссной и выдержанной. Подчеркну, дело не в том, что 

представители ПАСЕ хотели содействовать успешному проведению саммита в ноябре, скорее, 

они не хотят портить ситуацию, стремятся не допустить конфликтов. 

Виталий Бала, политолог, директор Агентства моделирования ситуаций: 

– Тезис о том, что проголосованная на днях резолюция ПАСЕ – это большой успех для 

действующей власти, и ЕС пошло Украине на уступки, исключив из документа конкретные 

фамилии, на мой взгляд, не совсем правильный. Конечно, и власть, и оппозиция комментирует 

это событие так, как им выгодно, – это нужно понимать. 

Позитив состоит в том, что ЕС все-таки надеется на понимание с Украиной, на 

разрешение проблемных вопросов. Но, как мне кажется, без освобождения Тимошенко 

ратификации Соглашения об ассоциации и зоне свободной торговли все же не произойдет. То 

есть подписание этого документа возможно, но ратификация – вряд ли. 
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http://www.for-ua.com/comments/2013/07/02/110000.html 

Пусті підсумки політичного сезону  

ГолосUA 

Найдорожче шоу в Україні закривається на літній період. Ні, ми не про цирк Дю Солей і 
не про дельфінарій. Верховна Рада ще в травні вирішила продовжити собі літні канікули. Тому 

оголошено про закриття сесії буде не 12, а 5 липня. Йдучи у відпустку, депутати залишають 

після себе нерадісні підсумки: із зареєстрованих 1958 законодавчих ініціатив, тільки 45 стали 

законами. Соціальних законопроектів серед них майже немає. Скасувати пенсійну реформу, на 

чому наполягали комуністи, депутати не захотіли. Ціна «холостого пробігу» нинішньої Ради - 2 

млн грн. за день! 

Опозиція позбавила народ шансу 

Як було сказано в пояснювальній записці до проекту постанови про скорочення роботи 

сесії, його мета - «забезпечення законодавчого процесу та організація розгляду невідкладних 

питань у Верховній Раді України». Але ця фраза звучить, швидше, як насмішка. 

Верховна Рада не має проблем ні в чому. У кошторисі на 2013 рік закладені всі мислимі і 
немислимі витрати: від страхування життя народних депутатів до «комп'ютерних» серветок, 

скріпок, дироколів і точилок. Як кажуть, тільки працюй! Але працювати по-справжньому 

Верховна Рада так і не почала. 

Те, що відбувалося у сесійній залі, схоже на невигадливий спектакль із заздалегідь 

розписаними ролями. Опозиція блокувала роботу парламенту, влада тихенько протягував 

вигідні їй рішення, «радикали» від «Свободи» пиляли паркан (прямо за Ільфом і Петровим 

"Пиляйте, Шура, пиляйте, вони золоті»). І тільки комуністи намагалися повернути колег до 

реальності, вносячи соціальні законопроекти, - але їх ніхто не чув. 

З жалем доводиться констатувати, що в квітні цього року українці мали реальний шанс 

повернення до пенсійної справедливості: для жінок - право виходу на пенсію в 55 років, для 

інших - можливість справедливого розрахунку стажу та зарплати. Але цього шансу їх позбавила 

так звана опозиція. 

Спочатку із розглядом проекту закону, який подали комуністи, зумисне зволікали. Потім 

його «розмили» іншими аналогічними проектами, щоб розтягнути голоси. І лише після того, як 

фракція КПУ відмовилася голосувати до розгляду питання про скасування пенсійної реформи, 

питання внесли до зали. 

Результат передбачувано розчарував: 220 голосів «за» при потрібних 226. «Троянським 

конем» виявилася фракція «Батьківщини» - в її лавах «загубилися» сім голосів, які дозволили б 

прийняти позитивне рішення щодо проекту комуністів. Більше того, деякі із «саботажників» - 

люди, скажімо так, відомі своїми фінансовими ресурсами, незабаром залишили лави фракції, 
ще раз доводячи: утримати дисципліну серед спонсорів не вдавалося ще жодній політичній 

силі. 

Олігархи в масках 

Ця історія вчергове довела істинність слів лідера КПУ Петра Симоненка, який 

підкреслює, що в Україні немає боротьби влади та опозиції, а є боротьба між «помаранчевими» 

олігархами і «біло-синіми». Ті з них, хто перебуває при владі, стурбовані лише збільшенням 

стягнення податків і переділом доходних зон. А ті, що в опозиції, думають про те, як би їм 

самим «дорватися до корита». Але оскільки значна частина олігархів тільки носить маски - 

«провладності» чи «опозиційності», а насправді, вони аполітичні, як стодоларова купюра, 

антиурядові «змови» у Верховній Раді дуже схожі на імітацію. Зокрема, такою імітацією була 

спроба висловити вотум недовіри кабінету Миколи Азарова. Відсутність знакових фігур у залі 
як, скажімо, лідер «УДАРу» Віталій Кличко, досвідчені парламентарії Павло Рябікін та Микола 

Мартиненко, а такожо інші моменти вказують на фальшивий характер «лютої атаки на уряд», 

здійсненої опозицією. Не дивно, що спроба позбавити влади Кабмін передбачувано 

провалилася. 
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Особливого жалю це не викликає, бо, як знову-таки зауважив в одному з інтерв'ю Петро 

Симоненко, від зміни персоналій у владі її антинародний характер не змінюється. Засмучує 

інше ... За всією цією метушнею, фальшивою імітацією боротьби за владу, блокуванням сесії і 
просторікуванням на теми свободи і демократії, загубилася головна функція народних 

депутатів: думати про народ, який наділив їх мандатами. Те, що парламент не приймає 

соціально значущих законопроектів і не впливає на економічний стан країни - відверто тяжкийі 
близький до стану безнадійності, говорить про його небажання перебирати на себе 

відповідальність за важливі для країни рішення. Ексклюзивне право на прийняття яких 

«застовпили» Президент і уряд. І всім ця ситуація зручна: і владі, і олігархам, і опозиції. 
Незручна вона лише виборцям. 

Єдина фракція Верховної Ради, яка не бере участі в «парламентських іграх» і 
намагається виконувати свої зобов'язання перед народом - це комуністи. На минулій сесії вони 

подавали кілька законопроектів, здатних підняти економіку і вивести державу з кризи. 

Серед них, важливий законопроект № 10037 про посилення державного контролю за 

державними ресурсами, які перебувають у приватній власності. Також законопроект № 1056 

про державну підтримку наукомістких підприємств України. Вкрай важливим є і законопроект 

№ 10065 про повернення в державну власність приватизованих стратегічно важливих для 

економіки країни підприємств. Але ці проекти, як і соціальні ініціативи, пов'язані зі 
скасуванням пенсійної реформи, припиненням невдалого експерименту з медичною реформою 

та інші, не знайшли підтримки сесійної зали. 

Покрасувавшись перед мікрофонами і телекамерами, вчинивши кілька скандалів і 
дрібних бешкетів, парламентарії вирушають на канікули за державний рахунок, залишивши 

виборцям лише «рахунок» за вельми низькоякісне, але зате дуже дороге, політичне шоу. Гуд 

бай народ, до осені! 

http://ua.golos.ua/politika/13_07_02_pustyie_itogi_politicheskogo_sezona 

Если завтра выборы…  

From-UA 

Все чаще можно услышать от политиков и экспертов, что выборы мэра Киева все же 

будут назначены, вероятнее всего на сентябрь-октябрь нынешнего года. Но ключевой вопрос 

вовсе не в дате, когда киевляне наконец пойдут избирать себе мэра. Главное – кого киевлянам 

стоит выбрать мэром своего города? А в след за этим возникает следующий не менее логичный 

вопрос: а есть нам вообще, из кого выбирать? 

Судя по всему, человек, которого киевляне наиболее хотели бы видеть мэром столицы – 

Виталий Кличко – на выборы не пойдет. Сейчас он отделывается отговорками о занятости и 

отсутствии определенной даты выборов. Однако уже сейчас понятно: его цель президентсво, и 

ради того, чтобы попробовать померяться силами с Януковичем в 2015 году, от выборов в 

Киеве он откажется. 

А, значит, остается всего три реальных кандидата: Александр Попов, Петр Порошенко и 

Николай Катеринчук, – и выбирать придется именно из них. Попова логично будет выдвигать 

действующая власть, как своего ставленника и действующего главу Киевской 

горгосадминистрации. Порошенко формально выдвинет «Батькивщина», так как у Арсения 

Яценюка есть перед ним обязательства за поддержку на парламентских выборах-2012, когда 

Петр Алексеевич помогал партии Яценюка / Тимошенко с мажоритарными округами. 

Катеринчук же пойдет на выборы сам. Он уже заявил, что не воспринимает решения 

оппозиционеров выдвигать Порошенко, так как он крупный бизнесмен и может сотрудничать с 

властью. 

«После того, как некоторые лидеры сказали, что ведут переговоры с Порошенко, ну, тут 

уже терпение лопнуло, и я начал говорить откровенно, что нельзя так не уважать киевлян, 

чтобы проводить это кулуарно, закрыто, еще и говорить, мол, знаете, у нас тут своих нет, но у 

нас есть миллиардер, который может выиграть у Попова», – прокомментировал Катеринчук 
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свое решение, добавив: ««Если оппозиция скажет, что миллиардер Порошенко, которого я 

очень уважаю и люблю, который входит в десятку лучших бизнесменов нашей страны, если 

скажут, что он является единым кандидатом от Объединенной оппозиции, хотя он никакого 

отношения к оппозиции не имеет, то я пойду на выборы как оппозиционный кандидат», – 

подчеркнул политик. 

Если же выбирать придется из названной тройки, стоит оценить, кто из названных 

кандидатов наиболее достоин и способен представлять на посту мэра именно интересы 

киевлян, а не олигархических групп или провластной партии. С Поповым все очевидно. Он 

ставленник Партии регионов, заслуживший у своих боссов реноме «крепкого хозяйственника» 

и послушного человека, сначала работая мэром Комсомольска, а после – Министром 

регионального развития в Правительстве Азарова. Начинал Попов, кстати, в СБУ, откуда в 1993 

году ушел в запас в звании подполковника. Так что дисциплина и послушание перед 

начальством у него в крови. Его власти назначить мэром было бы удобнее всего. 

С другой стороны, к Катеринчуку как самовыдвиженцу тоже есть много вопросов. 

Почему ему отказали в выдвижении от Объединенной оппозиции? И не приведет ли это в итоге 

к тому, что он останется мэром без команды и поддержки на государственном, парламентском 

уровне? Хотя есть в этой ситуации и позитив. Ведь тогда Катеринчук сможет стать мэром 

именно киевлян, а не чьим-то ставленником сверху. 

И все же, у Катеринчука уже был негативный опыт баллотирования в мэры, когда он не 

сумел победить в 2008 году. Однако и Виталий Кличко трижды проигрывал выборы в Киеве, 

при этом постоянно оставаясь фаворитом симпатий киевлян. Так что одно поражение для 

Катеринчука – не такая уж и большая беда. Тем более, что сегодня рейтинги трех основных 

кандидатов – Попова, Катеринчука и Порошенко – примерно равны и колеблются в пределах 

17-20%. 

Другой вопрос: насколько он сможет оставаться оппозиционным в условиях тотального 

давления власти и административного ресурса? Однако сам лидер Европейской партии 

выказывает достаточно жесткую решимость обеспечивать победу оппозиционеров в 2015 году, 

если станет мэром Киева. «Для меня победа оппозиции важна под те цели, чтобы обеспечить 

передачу власти в 15-ом году. Порошенко этого не может сделать априори. Он бизнесмен. У 

него заберут канал, заберут активы. Что он будет этим рисковать? А я знаю, как обеспечить 

этот процесс. Мы это десять раз обсуждали. У меня нет бизнеса», – заявилКатеринчук. 

А вот с Порошенко все наиболее неоднозначно. Сейчас он рядится в оппозиционные 

одежды, говоря правильные слова на «Свободе слова» у Савика Шустера. Однако на практике в 

«Батькивщину» и в целом в ряды объединенной оппозиции, он так и не вступил. Если же 

вспомнить его богатый опыт сотрудничества с нынешней властью – начиная с создания Партии 

регионов в 1997 году вместе с Азаровым и заканчивая постом Министра экономики в 

правительстве все того же Азарова в 2011-2012 годах – возникает логичный вопрос: на самом 

ли деле Порошенко оппозиционер? 

Если же вспомнить еще и то, что Порошенко – один из крупнейших бизнесменов в 

стране, чье состояние журнал «Корреспондент» (до недавнего времени собственности самого 

Порошенко) оценил в 1 млрд 200 млн долларов, сомнения еще более усугубляются. Есть ли у 

киевлян гарантии, что личные капиталы окажутся для Петра Алексеевича менее важны, чем 

интересы Киева и киевлян? И что он будет делать, есть власть поставит перед ним задачу 

обеспечивать переизбрание Януковича в 2015 году? 

Тем более, что Порошенко уже предавал своих политических соратников в угоду 

сохранению капиталов. Когда в 2005 году разразился скандал в окружении Ющенко, а 

Зинченко вышел на разоблачительную пресс-конференцию, Порошенко первый приехал 

поговорить с экс-соратником, впиваясь в него глазами из первого ряда пресс-центра. И было за 

что – Зинченко уже начал было переходить на бизнес-империю Порошенко «Укрпроминвест», 

от управления которой тот должен был отойти. Предавший раз – предаст и второй. А проблемы 

у бизнеса Петра Алексеевича могут возникнуть именно в самый неподходящий для киевлян 

момент… 
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Словом, выборы близятся. А выбор киевлян не так уж и богат… И поэтому стоит 

хорошенько подумать, кому именно отдать свой голос, чтобы не получилось как в знаменитой 

шутке Задорнова: «Если через неделю после дня голосования вам не стыдно за свой выбор, 

значит, вы не ходили на выборы»… 

http://www.from-ua.com/politics/fe097def7cf4c.html 

Блоги 

Анатолій Гриценко: «Бумеранг уже в повітрі...»  

pravda.com.ua 

Такого не було при жодному з президентів, навіть у гірші часи Леоніда Кучми – щоб 

депутатів виганяли з парламенту після складання присяги і після роботи в якості депутата 

протягом семи місяців. 

Схему обрали просту, як валянок: команда з Банкової – миттєве рішення слухняного 

суду – технічна реалізація слухняним спікером. Начальники і виконавці – одного поля ягоди. 

На Банковій – донецький, голова суду – донецький, спікер – донецький. 

Яка Європа, яка інтеграція? Знахабнілі силовики і губернатори – залишаються у кріслах, 

іх покривають, попри ґвалтування, вбивства, тортури, рейдерські захоплення чужої власності. 
Депутатів же, які не погодилися танцювати під дудку Банкової – покарано. За межами Закону і 
Конституції. 

Хочуть залякати геть усіх? Не вдасться. Бо є межа. За нею – спротив. І бумеранг... 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/grytsenko/51d3dc8f12301/ 

Ігор Єремеєв: «Вирок діючій системі»  

pravda.com.ua 

Події, що відбулися за участю правоохоронців в смт. Врадіївка Миколаївської області – 

це ознаки загальної хвороби, яка пустила метастази по всій державі Україна. 

Спочатку, щоб вислужитись чи довести свою відданість, одні "ділки" залучають 

бойовиків для незаконного захвату підприємств. І "кришує" такі дії дуже часто саме міліція. Як 

наслідок, правоохоронці вважають, що можновладці і "ділки", яких вони прикривають, у 

відповідь допоможуть і їм, прикриючи їх протиправні, а інколи і звірячі дії. У цьому немає 
сумніву у жодної людини в Україні. Звідси і тваринна поведінка і постійні повідомлення про 

участь правоохоронців в жахливих ДТП чи злочинах по всій Україні. 

Згідно різних соціологічних досліджень рівень довіри українців до правоохоронців не 

перевищує навіть 1%! Чому? Тому що дуже часто винні у злочинах правоохоронці чи 

можновладці залишаються непокараними в рамках закону. 

А за таких умов у пересічних громадян немає інших варіантів, як самостійно захищати 

свої права! Напад на районне відділення міліції у Врадіївці – це лише "квіточки". Народ наділяє 

владою правоохоронні органи для підтримки закону і правопорядку. Але вони ці функції не 

виконують. Тож, якщо безаконня не зупинити, якщо не карати злочинців, люди самі будуть 

судити і матимуть на це право! По суті, це і є вироком діючій системі. 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/eremeev/51d2ed9aa799a/ 

Телебачення і радіомовлення 

Жители Врадиевки штурмом взяли райотдел милиции  

Интер, Подробности 
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До самосуда оставался один шаг. Во Врадиевке задержали третьего подозреваемого в 

жестоком изнасиловании и избиении молодой женщины. Капитана милиции Евгения Дрыжака, 

имеющего связи в областном УВД, арестовали только после невиданного напора местных 

жителей. Три дня подряд они митинговали у райотдела, где работают милиционеры-садисты. А 

видя, как один из них - разгуливает на свободе и нагло хвастается надежной защитой, - люди 

просто взяли здание райотдела штурмом. Накал страстей в маленьком николаевском городке - в 

репортаже Андрея Анастасова. 

Андрей АНАСТАСОВ, корреспондент: Такого народного гнева во Врадиевке не было 

никогда. Сотни людей штурмуют райотдел милиции, требуя взять под стражу Евгения 

Дрыжака. Это второй милиционер, которого подозревают в жестоком изнасиловании 

двадцатидевятилетней местной жительницы Ирины Кражковой. 

Сотрудники милиции - обороняясь, применяют слезоточивый газ. 

Тамара КРУСИР, участница штурма: Прямо с дверей на нас! С дверей! Газовые баллоны 

или что - я не видела, что там было! Я только увидела серое и все уже хватаются и разбегаются 

в стороны! Вот это такое было! Мы что - когда-то видели тот газ?! 

Но действия милиционеров приводят людей еще в большую ярость. В окна летят камни, 

бутылки с зажигательной смесью. В час ночи приехали районные милицейские чины. Долгие 

переговоры, клятвенные обещания привлечь всех виновных - и люди - расходятся. 

Андрей АНАСТАСОВ, корреспондент: А наутро в поселке - усиленные отряды 

"Беркута". Власти подводят итоги стычки. Десять пострадавших - среди милиционеров, четверо 

- среди участников штурма. Травмы несеръезные, никто не госпитализирован. Участники 

митинга празднуют первую победу: начальник управления МВД Николаевской области, глава 

районной милиции и прокурор района отстранены от исполнения обязанностей. 

- Министр принял решение об отстранении их! На сегодняшний день министр решает 

вопрос о назначении других людей на эти должности! 

Андрей АНАСТАСОВ, корреспондент: В то же время накал страстей среди жителей 

Врадиевки не снижается. Сегодня люди проводят митинги в разных районах поселка. Сейчас, 

например, возле здания районной прокуратуры. И расходиться, похоже, не собираются. 

Успокоить людей пытается и прибывший вместе со столичными чиновниками 

губернатор Николаевской области. Но в сложившейся в районе ситуации - люди винят и его 

- Фамилия моя - Круглов Николай Петрович! 

- Ганьба! Ганьба! Поубивали людей - и никто не отвечает! 

Почему Евгений Дрыжак на свободе? Правоохранители объясняют - проверяют его 

алиби. Капитан утверждает: в ночь, когда изнасиловали и избили Ирину Кражкову - находился 

на дежурстве в райотделе. Это - фиксировали видеокамеры. И вот уже после обеда областная 

прокуратура заявляет - Дрыжака задержали. Он теперь - официальный подозреваемый. Значит 

ли это, что его алиби рассыпалось - в прокуратуре не сообщают. 

Жители Врадиевки рассказали о зверствах местной милиции 

"Хулиганство" и "порча имущества". По этим уголовным статьям Николаевская 

областная прокуратура возбудила дело по факту ночных беспорядков во Врадиевке. Сами люди 

говорят: изнасилование и избиение женщины - последняя капля. Что же было до нынешних уже 

известных событий и об их фигурантах - Дмитрий Евчин. 

Дмитрий ЕВЧИН, корреспондент:  Здесь возле районного отделения милиции почти все 

жители села Врадиевка. Они устали терпеть милицейский беспредел. Конфликт со стражами 

порядка зрел годами. Но история Ирины Крашковой, зверски избитой и изнасилованной просто 

переполнила чашу терпения. 

Бояться и скрывать свое горе во Врадиевке уже не могут. Игорь Поркул решился 

рассказать о своей утрате только сейчас, когда райотдел милиции разгромили, а милиционеров 

арестовали. Его единственную дочь, пятнадцатилетнюю Алину, изнасиловали и убили два с 

половиной года назад. Игорь уверен - это сделали те же милиционеры. 
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Игорь ПОРКУЛ, житель села Врадиевка: Судя по фотографіях лицо моєї дочки, шо цьої 
пострадавшої Іри, то точно так само - лєвий глаз підбитий, і голова побита і права щока. 

Дмитрий ЕВЧИН, корреспондент:  Людмила Яковецкая сама воспитывает внучку. Ее 

дочь тоже погибла от рук насильников. Сценарий - тот же. 

Людмила ЯКОВЕЦКАЯ, жительница села Врадиевка: Її так само ізнасілували, вбили і 
закопали там в больниці на стройці. 

Дмитрий ЕВЧИН, корреспондент:  Тело нашли через четыре дня, но милиционеры 

знали, где искать - уверена Людмила. 

Людмила ЯКОВИЦКАЯ, жительница села Врадиевка:  Пішла та сама міліція, вродє би 

пішли в туалєт, і там знайшли її в ямі закопану і закинуту камінням і палками. 

По версии милиции, убийца - подросток, ранее проходивший по делу свидетелем. 

Дмитрий ЕВЧИН, корреспондент:  Анатолий Бурлак - местный житель - говорит история 

Ирины Крашковой - это только верхушка айсберга. 

Анатолий БУРЛАК, житель села Врадиевка:  Катували людей, двоїх забили насмерть. 

Всі це знають. На допросах, забивав їх ця ж людина, яка і скоїла злочин. 

Дмитрий ЕВЧИН, корреспондент:  Почти каждый во Врадиевке может рассказать 

историю, как в участке пострадал его знакомый или родственник. 

Игорь ПОРКУЛ, житель села Врадиевка: Йому зробили там сотрясєніє пару раз, ребра 

перебили. Він лежав в Ніколаєві в больниці. 

Дмитрий ЕВЧИН, корреспондент:  Вера Подгурская пришла под стены милиции с 

фотографией сына. Ее Сашу забрали в участок, а с нее потребовали бутылку водки. Она сделала 

все, но Сашу домой не вернула. 

Вера ПОДГУРСКАЯ, жительница села Врадиевка: Вони вбили його, а потім повісили. 

Вони діло на нього хотіли повісити. 

Дмитрий ЕВЧИН, корреспондент:  Сейчас, когда дело Ирины Крашковой получило 

огласку, ситуацию во Врадиевке изучает прокуратура. 

Андрей КУРЫСЬ, прокурор Николаевской области:  Мною дана команда разобраться с 

каждым этим обращением. Кроме того по поручению генерального прокурора сюда выехали 

сотрудники центрального аппарата и прокуратуры для проведения проверок именно законности 

действия правоохранителей в целом по области. 

Дмитрий ЕВЧИН, корреспондент:  Пока виновные не будут наказаны - люди обещают - 

будут стоять до конца. 

Затримано третього підозрюваного у побитті та зґвалтуванні жительки Врадіївки  

УТ-1, Підсумки дня 

Миколаївська обласна прокуратура заявила про затримання третього підозрюваного у 

побитті та зґвалтуванні жительки Врадіївки. Та доправила до суду клопотання про його арешт. 

Резонансний злочин збурив людей у містечку на Миколаївщині. Постраждала вказала, 

що її кривдники - правоохоронці та водій таксі. Місцеві жителі розгромили райвідділок після 

того, як не змогли добитися затримання останнього підозрюваного - капітана міліції Євгена 

Дрижака, бо раніше у прокуратурі заявляли, що в нього алібі. 

Уже є кадрові рішення після заворушень у Врадіївці. Відсторонені від обов'язків 

керівник УМВС області, начальник райвідділу міліції і звільнений районний прокурор. 

Термінового розслідування справи вимагає Президент України. Віктор Янукович доручив 

Генпрокуратурі, СБУ та МВС вивчити матеріали, доповісти про всі факти зловживань 

правоохоронцями і вжити суворих заходів. Перші такі - вже відбулися. Головний міліціонер 

заявив, що на весь особовий склад району тепер чекає переатестація. 
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Віталій Захарченко зранку побував на Миколаївщині. А вже по обіді розповів про хід 

розслідування у Верховній Раді. Він заявив, що місцеві правоохоронці спочатку приховували 

подробиці інциденту. 

Віталій ЗАХАРЧЕНКО, міністр внутрішніх справ України:  Міністерство внутрішніх 

справ зацікавлене у проведенні органами прокуратури швидкого, повного та неупередженого 

розслідування. Однією з основних причин резонансної події є безвідповідальне ставлення до 

виконання своїх обов'язків окремими працівниками. 

Микола Томенко: «Правоохоронні органи співпрацюють з бандитськими 

угрупованнями або їх «кришують»  

Радіо Свобода, Ваша Свобода 

Гість «Вашої Свободи»: голова парламентського комітету з питань свободи слова та 

інформації Микола Томенко. 

Інна Кузнецова: Події у селищі міського типу Врадіївка на Миколаївщині вразили і 
сколихнули всю країну. У мережі «Фейсбук» пишуть фактично лише про це з учорашнього 

вечора. Про це говорять у транспорті. 

Жителі селища вчора забарикадували місцевий відділок міліції. Там були сутички. 

Сьогодні засідання Верховної Ради почалося з того, що опозиція вимагала заслухати звіт 

міністра внутрішніх справ Віталія Захарченка. Пообіцяв спікер Володимир Рибак, що буде 

сьогодні пан Захарченко виступати спочатку на вечірньому засіданні, а потім – раніше. 

Володимир Рибак: Що стосується міністра внутрішніх справ, то інформація у мене є, що 

він у Миколаєві. Але я запросив, щоб міністр внутрішніх справ прибув у Верховну Раду і дав 

пояснення по тих питаннях, які є в депутатів. 

– Які питання є у депутатів на цю хвилину, пане Томенко? 

Обласна рада зібралася і зробила заяву, щоб я не заважав «щасливо» жити 

Миколаївській області. Тотальна корупція, правоохоронні органи співпрацюють з 
бандитськими угрупуваннями або їх «кришують» 

Що називається вседозволеністю влади, передається на місця. Чим менше люди мають 

освіти і менше влади, тим нахабніше себе ведуть 

– Є такі запитання від сьогоднішнього дня. Мається на увазі ситуація взагалі стосовно 

цього сумного, але не поодинокого випадку, до речі, в Миколаївській області. 

Я згадую свою поїздку у Миколаївську область, коли я оприлюднив статистику 

криміногенної ситуації, де ще рік тому були найгірші показники по злочинності, по 

зловживаннях посадових осіб, правоохоронних органів. Я навів просто цю статистику, розповів 

журналістам, що я дивуюся, що правоохоронці обіймають ці посади, голова 

облдержадміністрації теж обіймає цю посаду. 

Які висновки місцева влада зробила після того, як я поїхав? Обласна рада зібралася і 
зробила заяву, щоб я не заважав «щасливо» жити Миколаївській області! Такий перший 

прецедент у моїй практиці, що після виступів політика збиралася обласна рада і робила заяву, 

що у них все добре, життя нормально йде, а тільки депутати від опозиції заважають їм жити. 

Локально виглядає таким чином, що тотальна корупція, міліція, правоохоронні органи 

фактично співпрацюють з бандитськими угрупованнями або їх «кришують». Це стосується  

екології,  рибальства,  мисливства. Бо в мене були випадки, коли зверталися люди, які казали, 

що не можна мисливством займатися, якщо у вас немає «даху» і ви не платите гроші 
правоохоронним органам. Не можна рибальством займатися, не можна ще якимись речами 

займатися і так далі. 

Це локальна історія свавілля у самій Миколаївській області. Для нас принципово 

важливо, як будуть діяти міністр внутрішніх справ, президент у цій ситуації, бо важливо, щоб 

слідство негайно розпочалося, щоб не було цих історій, які ми чуємо, що одному вже 
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псевдоалібі придумали, що ніби він не причетний до зґвалтування і побиття, а ніс службу десь 

там у правоохоронних органах. 

Але загальна ситуація не менш добра. Я не хотів би виправдовувати інші області і 
говорити, що все так погано у Миколаївській області. 

Якщо взяти навіть сферу діяльності нашого комітету, щоденно практично ми отримуємо 

звернення: або побили журналістів і не допустили їх знімати в Київській області, або 

правоохоронці чи СБУ не допустили знімати в іншій області. 

Виглядає таким чином, що те, що називається вседозволеністю влади, передається на 

місця. І чим менше люди мають освіти і менше влади, тим нахабніше вони себе ведуть. 

– У «Фейсбуці» пишуть: «Врадіївка показує все безсилля ситуації. Терпіти далі 
неможливо. А для пересічного українця неясно, як зробити, щоб не доводилося терпіти. Бунт 

перетворився б у революцію, якби легітимно політичні лідери  допомогли виборцям спрямувати 

свою енергію не проти конкретних осіб, а на нові знеособлені правила. І тут безнадія, бо 

опозиція боїться цих знеособлених правил не менше від влади, сподіваючись з часом стати теж 

бенефіціаром влади, як статусу, а не влади, як відповідальності». 

Це вже, власне, до опозиції. 

І в тому ж таки «Фейсбуці» багато писали: чому лідери опозиції ще вчора не поїхали до 

Врадіївки? Лише вночі дістався туди Едуард Леонов зі «Свободи». 

Хамство міліції, прокуратури, чинної влади у кожному регіоні сьогодні відбувається 

– Є наші депутати. Зараз там депутати і «Батьківщини», і депутати «Свободи». 

Уся країна сьогодні живе не по закону і не по правилах. Якщо суспільство виживає, 
делікатно порушуючи законодавство, чиновники і влада – нахабно 

Я думаю, що «Фейсбук» – класна штука, вона передає ментальність українського 

народу, який за кавою теоретично правильно розмірковує про те, як організувати революцію. І 
я, організатор сотень мітингів в період часів і Януковича, жодного «фейсбушного» 

опозиціонера не бачив на цих мітингах. 

Тому я радив би тим, хто радить опозиції, активніше рухатися ногами, трошки руками і 
теж виходити на акції протесту, які в Києві показали повністю безсилля громадянського 

суспільства, яке навчилося на гранти або без грантів тільки радити, як діяти. Ми ж провалили 

вибори київського міського голови не тому, що безсила опозиція, а тому, що з Києва вийшло 

0,1% киян, а приїхали черкащани чи львів’яни, які були здивовані, чому Київ проти місцевого 

самоврядування. 

Тому, на жаль, революція не робиться однією подією, яка трапилася. Революція буде 

зроблена або такий протест суспільства, коли саме суспільство не буде писати листи або 

звернення до «Фейсбуку», чому вони приїхали у Врадіївку. Не у Врадіївку, а в кожне місто 

треба їхати, тому що хамство міліції, прокуратури, чинної влади у кожному регіоні сьогодні 
відбувається. І ви не наїздитеся в кожний регіон. 

Я повернувся з Черкаської області, де тисячу людей проти закриття лікарень, а на 

засіданні обласної ради говорять, що жодна людина не звернулася з протестами.У мене листів 

більше тисячі людей, а обласна влада на чолі з головою каже, що взагалі жодна людина не 

звернулася. Тобто, хамство не тільки ж у Миколаївській області. 

Звідси висновок, що простих шляхів немає. Тобто не можна взяти за один важіль у 

Врадіївці і перевернути ситуацію в Україні. Очевидно, мова йде про якісь більш системні речі. 
Вони пов’язані не з тим, що в якийсь момент ми зібрали людей – ситуація змінилася. 

Я не думаю, що опозиція боїться і не хоче жити по закону чи по правилах. Просто вся 

країна сьогодні живе не по закону і не по правилах. І якщо суспільство виживає, делікатно 

порушуючи законодавство, то чиновники і влада нахабно порушують законодавство. 

– Чого конкретно ви будете вимагати від міністра Захарченка? 

– Зразу це зрозуміло, що це відсторонення начальника управління міліції в області. 

– Уже відсторонено. 
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Мова повинна йти від відставку міністра внутрішніх справ і реформу в системі МВС 

– Створення відповідної комісії, яка, очевидно, і київська міліція займалася б 

розслідуванням, а не миколаївська міліція. І я думаю, що і депутатський корпус, який сьогодні 
поїхав, так само буде або в межах… Не обов’язково створювати комісію – можна і на місці 
працювати для того, щоб контролювати ситуацію там. 

Однозначно затримання всіх учасників цього ганебного і сумного дійства. Не так, як 

затримали двох, а третього не затримали. І, очевидно, мова буде йти про те, що, починаючи від 

сьогоднішнього дня, ситуація буде відслідковуватися. І я думаю, що, як мінімум, мова повинна 

йти про відставку міністра внутрішніх справ і реформу в системі МВС. Але знову ж таки ми 

упираємося тут у замкнене коло. 

– Відставка міністра внутрішніх справ – це вже вимога не до міністра. 

– Звичайно! Це вже вимога до президента. Тому я й кажу, що локально, очевидно, 

оцінювати… Міністра ми не перший раз викликаємо. І не перший раз він говорить про те, що 

виправиться. В історії з побиттям журналістів… 

– 18 травня останній раз знову ж таки непердбачувано Віталій Захарченко був – після 

побиття журналістів Ольги Сніцарчук і Влада Соделя. 

– І вів себе не дуже адекватно, м’яко кажучи. Він не зрозумів, мені здається, проблем, які 
стоять сьогодні перед ним. Але оскільки він – «сімейна» людина і, як говорять, найближчого 

оточення Віктора Януковича, я думаю, що в даному випадку для нас принципово зробити все, 

щоб хоча тактично переконати президента, вимагати від президента, наполягати на тому, щоб 

міністр внутрішніх справ був звільнений. І, можливо, в такий спосіб решта чиновників буде 

розуміти, що за промахи у своїй діяльності у своїх відомствах вони можуть бути звільнені зі 
своїх посад. 

– До речі, якраз учора з’явилося доручення президента України (воно стосується 

міністра Захарченка та генерального прокурора, пана Пшонки) щодо забезпечення додержання 

законів з питань свободи слова та недопущення втручання у професійну діяльність журналістів. 

Згідно з цим документом, пан Захарченко повинен забезпечувати оперативне реагування 

на порушення законів з питань свободи слова та захисту прав журналістів, а пану Пшонці 
запропоновано посилити нагляд за додержанням цих законів. 

Я знаю, що завтра на засіданні комітету ви будете розглядати перебіг судового 

засідання. Чи не буде це впливом на суд? 

Якщо доручення Януковича про захист журналістів з'явилося сьогодні, «енний» раз 
міжнародні експерти звернули увагу, що перешкоджання діяльності ЗМІ є системним, а не 

випадковим 

– Ми ухвалили рішення таке, що кожне засідання комітету розпочинається з інформації 
про ситуацію, яка склалася. Вже справа перейшла у судовий розгляд. Можливо, ми, якщо йде 

судовий процес, просто загальну інформацію послухаємо, оскільки є ще слідча комісія. 

Але проблема полягає у тому, що, крім так званої історії з побиттям журналістів Олі 
Сніцарчук і Владислава Соделя, є багато інших історій. І я вже говорив, що історії з недопуском 

журналістів знімати самозахоплення землі незаконне, незаконна діяльність міських рад, 

неадекватні дії правоохоронців. На жаль, це стало системою. 

Я так зрозумів, що тільки ця система… На неї звернули увагу і європейські структури, 

міжнародні експерти – саме таке доручення і з'явилося. Тому що воно трошки смішно виглядає. 
Якби воно 19 травня появилося, після побиття журналістів, то воно було б адекватним. А якщо 

воно (доручення Януковича про захист журналістів – ред.) з'явилося сьогодні, то, очевидно, це 

якийсь «енний» раз міжнародні експерти звернули увагу, що перешкоджання діяльності ЗМІ є 

системним, а не випадковим, і порадили президенту таким чином зреагувати на ситуацію. 

Тому ми на комітеті розглядаємо всі випадки. 

До речі, безпрецедентний випадок у Запоріжжі трапився. Я за свою історію 

парламентську і наукову не пам’ятаю, щоб суд ухвалив рішення заборонити будь-що говорити 

журналістові, що стосується Запорізького водоканалу! 
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– Дуже важлива річ! 

Сьогодні журналістика стає небезпечною професією 

– Це вже фарс повний! Тобто, я й кажу, що мені важко згадати такий маразм, який був 

би, наприклад, навіть у кучмівський період. 

Тому мова йде, звичайно, про те, що сьогодні журналістика стає небезпечною 

професією. Це абсолютно очевидно. 

Розширюємо тлумачення закону про доступ до інформації. До кінця тижня він буде 

ухвалений 

 

Що мене турбує? Що мої законопроекти, які зараз комітет пропонує, почали 

підтримуватися. Тому що вони попадають у категорію обов’язкових для вступу, для угоди про 

асоціацію з Європою. 

Зараз ми взагалі розширюємо тлумачення закону про доступ до інформації. І я 

сподіваюся, що до кінця тижня він буде ухвалений. Але трагедія полягає у тому, що, з точки 

зору законодавства, ми розширюємо територію доступу до інформації, а, з точки зору практики, 

журналістам все звужують і звужують доступ до цієї інформації. 

– Але звучить добре: мене непокоїть, що наші закони почали підтримувати! 

Це країна-навпаки, ми Європі показуємо супердемократичні закони, а реально – 

тотальне зневажання законів 

– Тому що останніх півроку я бився і намагався пояснити, що про суспільне мовлення 

треба підтримати. А тепер, виявляється,  ніхто не підтримав це. Зараз буде законопроект, який, 

очевидно, буде проголосований, бо він попав в категорію вимог європейських структур про 

прозорість відносин власності у ЗМІ для того, щоб розуміти, хто там на Кіпрі чи ще десь є 

власником українських каналів чи газет. Цей закон теж буде підтриманий. Правда, не в такій 

радикальній редакції, в якій я і мої колеги пропонували, а в більш поміркованій. Але тим не 

менше це кроки ніби правильні. 

І чому я сказав, що це непокоїть? Тому що, очевидно, це, як за радянських часів, просто 

для звітності. Ніхто не збирається їх виконувати. Сумнівно, що наявність цих законів необхідна 

і достатня, щоб свобода слова була функціональною. 

І тому невипадково ми на комітеті більше половини засідання приділяємо практичним 

ситуаціям, а не просто законам.Міф існує у багатьох українців – коли я приїжджаю, кажуть: а 

ви можете ще такий закон ухвалити, щоб ми щасливо жили і все було нормально? Одними 

законами життя не покращиш. 

Чому ми в історії з Миколаївською областю намагаємося діяти більш практично? Я маю 

на увазі, що в 13:30, якщо все буде нормально, буде міністр, буде гаряча дискусія у Верховній 

Раді. Це абсолютно очевидно. І будемо наполягати на відставці. 

Найважливіше, що у всіх цих справах, як і в цій справі з «гопниками» і журналістами, 

що в кінці треба довести, щоб людина сиділа у тюрмі, я б так грубо сказав. Тільки через 
прецеденти, наприклад, перешкоджання діяльності журналістів, якщо засудили, і людина 

отримала 4 чи 5 років, то це добрий показник. Якщо, наприклад, за це отримають чи родичі, чи 

хрещені, чи нехрещені прокурорів і міліціонерів у Миколаївській області, то це буде навіть 

краще, ніж відставка.Люди повинні розуміти, що відповідальність настає. 

Сьогодні ми живемо у суспільстві безвідповідальному. І всі прекрасно розуміють, що 

можна відкупитися, можна вирішити будь-яке питання без законів. І фактично це країна-

навпаки, де, з одного боку, ми Європі показуємо супердемократичні закони, а реально, на 

практиці, є не просто нехтування, а тотальне зневажання цих законів. 

– Нам на «Фейсбуці» пишуть: «За півгодини буде зустріч у Врадіївці з депутатами і 
активістами, що прибули з Києва. Опозиція має втрутитися в цю ситуацію, щоб захистити 

людей від сваволі тих, у кого погони у крові». 
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Розпишемо чергування депутатів трьох фракцій, які будуть на місці подій у 

Миколаївській області, доки ситуація не розв’яжеться 

– Ми сьогодні говорили, що ми зараз розпишемо, поки ситуація буде розгортатися, 

подивимося, як буде міліція діяти, чергування. Я сподіваюся, що тут і УДАР, і «Батьківщина», і 
«Свобода» єдиним фронтом будуть діяти. Тобто депутати , не дивлячись на те, що ми не у 

простій ситуації, бо треба бути в сесійній залі, але, очевидно, почергово розпишемо чергування 

депутатів трьох фракцій, які будуть на місці подій у Миколаївській області, доки ситуація не 

розв’яжеться. 

– Маємо запитання радіослухача. 

Слухачка: По-перше, дякую Радіо Свобода за цікаві передачі! 

По-друге, хочеться відповісти на закид пана Томенка, на звинувачення, що це народ 

самий винний, що не виходить на акції протесту, сидить у «фейсбуках», тому в Україні така 

ситуація. 

На мою думку, все-таки значна міра відповідальності на опозиції – вона належним 

чином не організовує протести, про акції, можливо, теж пише тільки в інтернеті, не 

розповсюджуються ніякі агітаційні матеріали. Про це людина, достатньо зайнята, не дізнається, 

якщо не буде спеціально шукати, де там і що проводиться. 

– Це наша класична українська ментальність. Те, що Янукович і його донецька банда при 

владі, винна, звичайно, опозиція – мало листівок роздає. 

Я на останні заходи (Вас інформую), які ми в Києві проводили за проведення виборів у 

Києві, у нас депутати включно з Томенком по кілька тисяч запрошень у метро роздавали. 

Стояли і роздавали в метро. 

Звичайно, не тільки суспільство, яке сьогодні не хоче бути активним учасником 

політичного життя. І на це є причини. Звичайно, до опозиції є претензії. Але для того, щоб жити 

в нормальній, цивілізованій країні, не можна просто давати поради, як це робити. Треба самому 

захищати свої права. Кожен день треба захищати права. Як у Врадіївці захищають свої права. 

Якби, наприклад, у Миколаївській області не вийшла жодна людина, і вони у 

«Фейсбуці» звернулися до мене і сказали: пане Миколо, підтягніться сюди – тут зґвалтували 

людину, побили, але ми почекаємо день-два, ви ж приїдьте і подивіться, може, вирішиться 

ситуацію, а ми поки каву у барі посидимо і поп’ємо. Тобто, якщо суспільство не реагує на 

хамство, то жоден лідер опозиції нічого не зробить! 

Владу це абсолютно влаштовує. Тому що на місцях люди, максимум, напишуть лист, а 

потім та людина, яка написала лист, її викличуть у прокуратуру і скажуть або повідомлять її: 
будете тут протестувати, то ми на місце поставимо. І вона замовкає. 

Я сьогодні в центральній Україні приїжджаю для вирішення конфліктів. Люди бояться 

звернення до мене підписати! Я зараз борюся з одним якимось інвестором у Канівському 

районі, який затероризував людей у двох селах, хто його не підтримує… Він уже пише, що він 

голова сільської ради, хоч, ясно, його ніхто не обирав у голови сільської ради. Вони її 
звільнили, бо вона захищає простих людей. Але реально з живих селян, які підписалися б під 

зверненням, щоб я звернувся у прокуратуру, – вони бояться це зробити! 

Тому, друзі, без суспільної підтримки ніяка опозиція нічого не зробить, не захистить ні 
себе, ні людей. 

– Але суспільній підтримці потрібна ще і опозиція, яка виїздила б… 

– Звичайно! 

– Не завжди на… 

– Тому опозиція сьогодні вимагала і буде слухати міністра внутрішніх справ. Тому 

опозиція і депутати опозиції будуть на місці подій. І так, до речі, абсолютно у кожному випадку 

і відбувалося. 

– До речі, група журналістів разом з політологами у кількості 50 осіб написала листа до 

президента України. З відкритим листом вони звернулися і вважають, що розслідування подій, 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

27 

що сталися у Києві 18 травня під час акції опозиції «Вставай, Україно!», потрапило під тиск 

опозиційних ЗМІ, зокрема «5 каналу». 

Як Ви, пане Томенко, це прокоментуєте? 

– Зараз, бачте, які методи владою використовуються? Наприклад, ви проводите мітинг, а 

вони проводять контрмітинг, умовно кажучи, звозять бюджетників і так далі. Так і тут, якщо 

вони бачать, що громадськість… 

До речі, у цьому випадку громадськість діяла абсолютно адекватно. І треба експертам, 

журналістам подякувати за принципову позицію, тому що вони спонукали нас, політиків, бути 

активнішими, створити слідчу комісію у справі розслідування побиття журналістів, взагалі 
цього абсурду, коли політики і чиновники набирають колишніх спортсменів, які не реалізували 

себе у спорті, на жаль, які заробляють гроші тим, що лобіюють якісь рішення: чи рейдерські 
захоплення підприємств, чи, скажімо, установ. 

Мені здається, що ця методика, яка зараз використовується, так би мовити, рекрутування 

в середовищі журналістів чи з експертів тих людей, які мусять підігравати чи владі, чи 

правоохоронним органам. 

Тому я вважаю, що це сумна історія. Тому що у випадку з медіа, звичайно, якби була 

повна солідарність, нам набагато легше було б вирішувати питання. Так само в мене на 

засіданні комітету, коли ми розглядаємо питання, скажуть: а от є група журналістів, яка вважає, 
що журналісти провокували цих молодчиків, провокували, вони були знервовані і почали їх 

бити. 

Тому, на жаль, напевне, як політиків можна критикувати, так і журналістів можна 

критикувати в тому сенсі, що ми не можемо сьогодні досягти абсолютного консенсусу, бо я 

коли з журналістами зустрічаюся, я завжди кажу, що не закон врятує вас і захистить ваші права, 

а перш за все солідарність журналістського кола. 

На жаль, її немає, цієї солідарності повної. Хоча ступінь активності медіа-спільноти по 

захисту своїх прав реально збільшився. Це мені приємно констатувати. 

– Запитання ще одного слухача. 

Слухач: Пане Томенко, у мене до Вас два запитання. Я звертався до вашого 

Павловського Андрія 4 грудня 2012 року про свого батька, дитину війни, але не отримав по 

сьогоднішній день відповідь. Вас прошу, пане Томенко, допоможіть мені виконати рішення 

суду відносно мого батька, дитини війни. Чотири роки вже не виконують рішення суду! 

– Можливо, це можна написати Вам листом? Бо це не тема нашої програми. 

– Але я відповім. Ситуація є така, яка є. Допомогти може Ваше голосування і всіх 

громадян України, коли у Верховній Раді буде інша більшість, яка відмінить нинішній закон 

про бюджет і рішення КСУ. Згідно з рішенням КСУ і законом про бюджет, усі рішення судів, за 

якими Ви і ще десятки тисяч дітей війни відсудили право отримати виплати як діти війни, 

зупинені. 

І ніякий Томенко, ніякий Павловський листом не вирішать, оскільки є рішення суду і так 

далі. Тому інша влада може вирішити, а не депутатський запит. 

– Запитання ще одного слухача. 

Слухачка: Чи не можуть ці події про побиття журналістів, про оце жахливе зґвалтування 

бути ланкою ланцюга і бути провокацією щодо зриву підписання угоди про асоціацію? 

– Все можна використати проти підписання угоди про асоціацію. 

Я вже тут інформував, і ми з пані Інною говорили про те, що зараз кілька ліній є. 
Наприклад, все, що залежить від опозиції щодо законодавчих речей, ми будемо голосувати чи 

вночі, чи вдень, як треба це зробити. 

Але, на жаль, є проблема. Ми нашим європейським колегам говоримо, про те, що ми 

прагнемо в Європу, але європейці повинні розуміти, що між законодавчим забезпеченням 

європейської України практика нашого життя, м’яко кажучи, далеко не українська. Тому, 
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прагнучи в Європу, повинні розуміти, що ми повинні змінювати практику нашого життя і 
робити її цивілізованою, європейською. 

Я не думаю, що такі події зірвуть підписання угоди. 

– На сьогодні у Верховній Раді був запланований розгляд питання щодо призначення 

члена Національної ради з питань телебачення та радіомовлення. 

Ситуація непроста. 10 кандидатів. Вже одного разу було 12 – не пройшов. Як буде цього 

дня? 

– Ми розглянемо це питання. Я думаю, що голосування так само відбудеться. 

Але, на жаль, я констатую той факт, коли я казав, що недостатня ще медійна 

солідарність. Оскільки я розумів, що комуністи голосували за уряд Азарова і за керівництво 

Верховної Ради, поставивши 10 умов, умовно кажучи. І серед цих умов було те, що за квотою 

комуністів буде призначено члена Нацради. 

Власне, так і відбувається. Є колишня прес-секретар Петра Симоненка, яка буде 

розглядатися. Вона вже один раз не пройшла. 

– Там ще кілька осіб, які були, так само минулого разу. 

– Є частина людей, які також по кілька разів балотуються. 

Моє звернення було до медійних організацій, до громадськості, щоб була запропонована 

одна кандидатура від медіа-спільноти, яка не представляла… Наприклад, «Батьківщина» 

принципово, я переконав фракцію – ми не висуваємо нікого. 

Але, на жаль, те, що багато кандидатів, то це означає, що ніхто від громадськості ніхто 

не набере 226 голосів, і, можливо, не набере й представник КПУ. У всякому разі я на це 

сподіваюся, щоб ми на осінь знайшли єдину кандидатуру від медіа-спільноти і спробували її 
проголосувати. 

– Будемо бачити, як це все буде відбуватися. 

Віктор Пинзеник: «Бюджет 2013 треба негайно переглядати»  

Бі-Бі-Сі (Україна) 

Бюджет поточного року треба негайно переглянути, вважає народний депутат, колишній 

міністр фінансів Віктор Пинзеник. На його думку, через падіння економіки держава не отримує 

доходів, що були заплановані у бюджеті, а відтак, їй дедалі важче виконувати всі заплановані 
видатки. 

За попередніми даними, надходження до загального фонду державного бюджету у 

червні були на 7,5% менші, ніж минулого року. 

Проте, як каже екс-міністр, а нині опозиційний депутат, реальні дані є набагато гіршими, 

якщо враховувати, що НБУ цього місяця перерахував бюджету удвічі більшу суму, ніж 

передбачалося планом. 

Ще одна ознака того, що із виконанням бюджету існують серйозні проблеми, - це 

невідшкодування ПДВ, на 1,6 млрд гривень менше від плану. 

Згідно із офіційною статистикою, якщо рахувати доходи бюджету від початку року, то 

вони є, все ж таки, більшими за минулорічні - 142,1 млрд гривень проти 141,3 млрд гривень. 

Проте збільшення бюджетних доходів становить лише 0,6%, тоді як у планах уряду було 

збільшити ці доходи на 9,3%. 

Мінусовий бюджет 

"Насправді за підсумками півріччя бюджет у "мінусі", - каже Віктор Пинзеник, і 
наводить свої дані про те, що за першу половину року НБУ вже перерахував до бюджету понад 

10 млрд гривень при загальному річному плані у 16,3 млрд гривень, - Поправка на дану 

обставину вказує на реальне зменшення доходів". 

На думку екс-міністра фінансів, поточна економічна ситуація вимагає термінового 

перегляду бюджету із секвестром, тобто скороченням видатків. 
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Про невідповідність запланованих у бюджеті показників реальним темпам розвитку 

української економіки незалежні економісти попереджали ще на початку цього року. 

Коли бюджет за результатами першого кварталу так і не переглянули, а українська 

економіка так і не відновила зростання, експерти стали говорити, що скоро єдиним джерелом 

покриття нестачі доходів стануть позики - як на внутрішньому, так і на зовнішньому ринках. 

На початку червня, коли були оприлюднені дані офіційної статистики щодо Клацнути 

травневого падіння виробництва, ще один колишній урядовець, екс-виконувач обов'язки 

міністра фінансів Ігор Уманський також говорив про негайну потребу перегляду бюджету. 

Поки що поруч із запозиченнями уряд вдається і до таких "нетрадиційних" кроків із 
наповнення бюджету, як авансові платежі податків та перекидання коштів із місцевих бюджетів 

до центрального, проте і цей ресурс швидко вичерпується: 

"Вже зрозуміло, що ті 3,4% зростання, закладених у державний бюджет, не є 
реалістичними, і отримати таке зростання, а з ним і наповнення бюджету, Україні не вдасться. 

Коли державний бюджет не отримує доходів згідно плану, він не має і ресурсів для 

фінансування видатків. Зараз уряд вдається до таких "нетрадиційних" кроків, як використання 

коштів місцевих бюджетів для покриття видатків центрального бюджету". 

З миру по нитці 

Несподіваним підтвердженням цих оцінок екс-урядовця можна вважати заяву 

донецького губернатора Андрія Шишацького, який визнав, що на 1 липня Державне 

казначейство заборгувало Донецькій області кількасот мільйонів гривень. Утім, посадовець 

наголосив, що нестача коштів є лише у незахищених статтях бюджету: 

"Є затримки з перерахувань казначейством місцевим бюджетам за незахищеними 

статтями. Сьогодні немає заборгованості за захищеними статтями, тобто по заробітній платні, 
комунальних платежах, ліках на 1 липня, а за незахищеними статтями, на жаль, заборгованість 

є",- заявив голова Донецької обласної адміністрації на прес-конференції. 

Втім, у Державному казначействі кажуть про вчасні розрахунки із усіма місцевими 

бюджетами, як на Сході, так і на Заході України, а також повідомляють про виконання бюджету 

згідно із планом. 

Водночас в уряді називають економічну ситуацію непростою, але не критичною. 

Як заявив Прем'єр-міністр України Микола Азаров під час зустрічі із головою місії 
МВФ, що відвідала Київ наприкінці червня, уряд "веде гнучку політику, яка дозволяє 

підтримувати стабільну ситуацію в країні". 

Він також підкреслив, що Україна вчасно розраховувалася і розраховуватиметься із 
боргами, і що незабаром має запрацювати Клацнути програма стимулювання економіки, яка 

дозволить вийти на заплановане зростання ВВП за підсумками року. 

Великі сподівання український уряд також покладає і на цьогорічний врожай зерна, 

який, як очікується, буде на 10-12 млн тонн більшим, ніж торік, а відтак, дозволить отримати 

більше валюти від експорту зернових. 

Володимир Бондаренко: «Не варто тиснути на громадян з вибором мови»  

Радіо Свобода 

Рік тому Верховна Рада ухвалила закон «Про засади державної мовної політики», який 

неофіційно називають ще законом Ківалова–Колесніченка. Він встановлює, що державною 

мовою є українська, але, водночас, істотно розширює використання регіональних мов, якщо у 

регіоні проживає 10 % носіїв цих мов. Після ухвалення цього документа в Україні відбулася 

низка протестів, а українську мову продовжили дискримінувати, вважає народний депутат від 

«Батьківщини» Володимир Бондаренко, який є автором альтернативного мовного 

законопроекту. 

– Пане Бондаренко, які зміни сталися в Україні упродовж року після ухвалення цього 

закону? 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

30 

– Покращилися умови для всебічного розвитку іноземної – російської мови. Це ми 

бачимо у нашому медіа-ринку, в побуті, в політиці, коли у парламентській залі деякі депутати 

свідомо користуються російською. Цей закон дискримінує державну мову. І цю політику 

активно продовжує Міністерство науки та освіти, адже ми бачимо, що сьогодні вже 

необов’язково складати кандидатський мінімум з української мови. Створені спеціальні групи 

психологічного тиску на владу, які свідомо, за одним і тим самим текстом звертаються до 

органів місцевої влади з вимогою негайно створити у великій кількості російськомовні школи 

тощо. 

– Зараз у парламенті зареєстрований альтернативний законопроект про мови, 

співавтором якого є Ви. Які зміни пропонує цей документ? 

– Документ, підписаний чотирма народними депутатами – Іриною Фаріон, Марією 

Матіос, Володимиром Яворівським і мною – вибудовує нормальну систему адміністрування 

української мови, створює умови функціонування державної мови у війську, освіті, науки, 

медицині. Не варто сьогодні тиснути на громадян з вибором мови, варто дотримуватися мовної 
політики в Україні: вища освіта має здійснюватися державною мовою, так само, як і державна 

служба має працювати державною мовою. І тоді багато хто буде розуміти, що Україна має 
єдину державну мову, а всі інші – іноземні. Ми бачимо, що робить Росія, захищаючи свою 

державну мову, коли заробітчани, які приїжджають туди навіть на сезонні роботи, мають 

складати іспит з російської. 


